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Danish TYPE EnGLish TYPE

„Special Types“ sind Virginia- und Burley-Tabake, 
Louisiana-Periques und saftiger Black Cavendish. 
Als Flake, Ready Rubbed oder Cross-Cut-Burley
verarbeitet, sind sie exzellent geflavourt mit 
Vanille-Honig und Candy-Cream, oder haben eine 
hohe Eigensüße. Das Richtige für Individualisten –  
gleichermaßen aber auch ein Geheimtipp für 
Neugierige.

Diese Mischungen bestehen hauptsächlich aus 
Virginia- und Orient-Tabaken, wobei ihnen der 
syrische Latakia die klassische Würze verleiht. Ihr 
Geschmack ist würzig-pikant mit einer rauchig-
herben Raumnote. Freunde eines ursprünglichen 
Tabakgenusses wissen so etwas zu schätzen.

Typisch dafür sind die fast ausschließlich verwendeten 
Virginia-Tabake. Geschmacklich sehr angenehm und 
weich, allerdings auf europäische Art verarbeitet und 
nicht, wie häufig in Amerika, zum Granulat geschnittenes 
Blattgut. Entweder bestechen die Tabake durch ein 
dezentes Flavour, oder es sind so süße Virginia-Tabake 
vermischt, dass auf Flavour gänzlich verzichtet wird. 

sPEciaL TYPEamErican TYPE

Die Mixturen bestehen in der Regel aus Virginia- 
und Burley-Tabaken, ergänzt durch aromatisierten 
Black Cavendish. Sie gelten als geschmacklich weich 
und mit guter Raumnote. Die vielen Geschmacks-
richtungen werden durch eine Aromatisierung mit 
Fruchtextrakten, Vanille, Honig oder anderen 
Ingredienzen erreicht. Solche Kompositionen eignen 
sich besonders gut für Einsteiger und Liebhaber 
duftiger Tabake.



Typisch für diese Cigarren: ein angenehm weicher 
Geschmack und Sanftheit im Rauch. Alle Formate 
sind als Shortfiller aus 100 % Tabak gearbeitet. 
Garantie dafür, dass die Cigarre luftet, also für 
einen guten Zug steht und für stets gleichbleibende 
Qualität.

Einlagetabake aus dem Piloto-Distrikt, gewickelt in 
ein schmackhaftes Domingo-Umblatt, sorgen für ein 
spritziges Esprit. Die Ecuador Connecticut-Deckblätter 
setzen als I-Tüpfelchen einen leicht süßlichen Akzent.

caribian TYPE
Der „Brazilian-Type“ – besticht durch ein charaktervolles 
Aroma. Seine schwarzbraune Farbe resultiert aus einer 
mindestens 6 Monate langen Fermentation, die einen 
überzeugenden weichen und süffigen Genuss garantiert.

Die verarbeiteten Tabake stammen hauptsächlich aus dem 
Nordosten Brasiliens, dem Distrikt Bahia. Dort liegt auch 
die Region Mata Fina, die Spitzensorten für die Deckblätter 
liefert.

Exzellent abgestimmte Einlagemischungen, in der Regel 
von einem Java-Umblatt umhüllt, sind repräsentativ für
die Komposition dieser dunklen Schönheiten.

brazilian TYPE

Sanfte Würze und ein angenehmes Aroma sind das Charakteristische für diese 
Cigarren und Cigarillos. Sie werden nach alter holländischer Tradition gefertigt.

Die Vielfalt dieser Serie lässt kaum Wünsche offen. Empfehlenswert für 
„Anfänger“ sind mittlere bis große Formate. „Kenner“ bevorzugen häufig die 
kleinen und schlanken Cigarren.

Die wichtigsten Anbaugebiete für hochwertige Cigarren-Tabake in Indonesien
befinden sich auf den beiden Sunda-Inseln Sumatra und Java. Die Regionen 
Deli und Vorstenlanden bauen die bekanntesten Sorten an.

indonEsian TYPE



House of Spirit steht für feine Gaumen-
freuden. Hier werden keine Kompromisse 
gemacht, wenn es um die Qualität geht. 
Und die House of Smoke-Experten sind 
mit Neugierde und Begeisterung auf der 
Suche nach „Neuem“ aus der weiten 
Genusswelt.

Alle House of Spirit-Produkte stammen 
aus kleinen leistungsfähigen und oft 
familiär geführten Betrieben, wo die 
Verarbeitung noch in der Hand eines 
wahren Meisters Iiegt. 



Ob feine Gourmet-Aufstriche von 
ausgesuchten Früchten, Nudeln von 
höchster Güte, von Hand geschöpftes 
Atlantiksalz, exklusive Pralinés und 
edle Schokolade - dem Genießer läuft 
das Wasser im Munde zusammen. 
Essige von prämierten Produzenten, 
kaltgepresste Olivenöle aus 
mediterranen Ölmühlen, ob Grappa 
oder Obstbrand – House of Spirit  
garantiert ein großes 
Geschmackserlebnis.

Ob feine Gourmet-Aufstriche von 
ausgesuchten Früchten, Nudeln von 
höchster Güte, von Hand geschöpftes 
Atlantiksalz, exklusive Pralinés und 
edle Schokolade - dem Genießer läuft 
das Wasser im Munde zusammen. 
Essige von prämierten Produzenten, 
kaltgepresste Olivenöle aus 
mediterranen Ölmühlen, ob Grappa 
oder Obstbrand – House of Spirit 

Ob feine Gourmet-Aufstriche von 
ausgesuchten Früchten, Nudeln von 
höchster Güte, von Hand geschöpftes 
Atlantiksalz, exklusive Pralinés und 
edle Schokolade - dem Genießer läuft 
das Wasser im Munde zusammen. 
Essige von prämierten Produzenten, 
kaltgepresste Olivenöle aus 
mediterranen Ölmühlen, ob Grappa 
oder Obstbrand – House of Spirit 



Trauben in ihrer
Formschönsten

15 Weine – so richtig gut schmeckend. Sauber zu einer harmonischen 
Einheit ausgebaut – und jeder für sich mit ausgeprägtem Charakter.



Fabelhaft D.O.C. trocken
2008 - 13 % vol.
10708 (0,75 l)

Sensi Sangiovese 
Cupido rosso 
I.G.T. trocken
2009 - 12,5 % vol. 
10618 (0,75 l)

Dolcetto d´Alba 
rosso D.O.C. 
trocken 
2009 - 12,50 % vol.
10658 (0,75 l)

Lemberger Kabinett 
halbtrocken
2008 - 11,6 % vol.
11858 (0,75 l)

Pietrarossa Chianti 
Classico trocken
2006 - 13,5 % vol. 
11848 (0,75 l)

in vino
      veritas

Mehr Informationen erhalten Sie 
unter: www.genusscompany.com
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Son Mas V.d. trocken
2009 - 13,50 % vol.
10738 (0,75 l)

Motivo D.O. trocken 
2008 - 13,50 % vol.
10718 (0,75 l)

Lesegut D.O. trocken 
2007 - 14 % vol. 
10728 (0,75 l)

Llavors Tinto trocken
2008 - 14 % vol.
11828 (0,75 l)

Dinastía Vivanco 
Crianza Tinto trocken
2007 - 13,5 % vol.
11838 (0,75 l)

in vino
      veritas

Mehr Informationen erhalten Sie 
unter: www.genusscompany.com

8



Monte del Fra Bianco 
di Custoza D.O.C. trocken 
2008 - 12,5 % vol.
10638 (0,75 l)

Castelfeder Pinot 
Bianco D.O.C.
trocken 
2009 - 13 % vol.
10648 (0,75 l)

Sommerach 
Silvaner trocken
2009 - 12,50 % vol.
10688 (0,75 l)

Carl Loewen Riesling 
„Alte Reben“ trocken 
2008/2009 - 12 % vol. 
10698 (0,75 l)

Bickensohler Grauer 
Burgunder trocken 
2008 - 13% vol.
10668 (0,75 l)

in vino
      veritas

Mehr Informationen erhalten Sie 
unter: www.genusscompany.com
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Er ist der „King of Drinks“, für 
seine leidenschaftlichen Freunde 
gibt es kein Getränk auf der 
Welt, das solch einen Reichtum 
an Aromen, solch eine Fülle an 
Geschmack in sich birgt wie 
schottischer Malt Whisky. Gibt 
es einen Besten unter den Guten? 
„Unmöglich“ sagt Prof. Walter 
Schobert, von allen Fachleuten 
unwidersprochen als der deutsche 
„Whisky-Papst“ anerkannt. „Ich 
habe keinen Favoriten, ich liebe 
sie alle. Weil ich weiß, dass das 
Geheimnis des Single Malts in 
seiner Vielfalt liegt, in dem aus 
geprägten Spektrum seiner ver-
schiedenen Geschmacksvariatio-
nen.“ Walter Schobert hält es für 
unmöglich, nur einen einzigen 
Lieblingsmalt zu haben. Warum? 

„Weil es eben einen gibt, der
besonders gut passt, wenn die 
Sonne scheint. Und einen anderen, 
mit dem sich Regen und feuchte 
Kälte besonders gut überstehen 
lassen. Eben für jede Gelegenheit 
einen Malt, der besonders gut für 
diese Situation geschaffen ist.“ 
Darum hat Prof. Walter Schobert 
zusammen mit dem „World of 
Single Malt“-Team speziell 
ausgewählte Whiskies in eigens 
dafür entwickelte „Geschmacks-
gruppen“ eingeteilt. 72 verschie-
dene edle Brände, je 12 in jeder 
Gruppe, ob zart, duftig, süß, 
kräftig, rauchig oder einfach ein 
Allrounder – hier findet jeder 
Whiskyfreund seinen Liebling 
und den Richtigen für spezielle 
Gelegenheiten.

So unterschiedlich wie die 
schottischen Highlands, die Inseln 
oder die Lowlands, sind auch die 
Geschmacksrichtungen. Um die 
Vielzahl überschaubar zu machen, 
ist der von Prof. Walter Schobert 
entwickelte „Geschmacks-Fahr-
plan“ eine ganz wichtige Hilfe.



4448 - GLENGOYNE
40% vol. - 10 Jahre - Region: südliche Highlands

1838 - GLENMORANGIE 
Original
40% vol. - 10 Jahre - Region: nördliche Highlands

4038 - GLEN MORAY
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

1828 - BALVENIE SINGLE 
BARREL
47,8% vol. - 15 Jahre - Region: Speyside

6878 - BALBLAIR Vintage 
43% vol. - 10 Jahre - Region: südliche Highlands

6848 - BENRIACH HEART OF 
SPEYSIDE
40% vol. - o. A. - Region: Speyside

11488 - TULLIBARDINE
40% vol. - Jahrgang 1993 - Region: südliche Highlands

3018 - AUCHENTOSHAN
40% vol. - 12 Jahre - Region: Lowlands

3008 - ABERFELDY
40% vol. - 12 Jahre - Region: südliche Highlands

3898 - BUNNAHABHAIN
40% vol. - 12 Jahre - Region: Isle of Islay

4018 - OLD PULTENEY
40% vol. - 12 Jahre - Region: nördliche Highlands

11398 - ARRAN
46% vol. - 12 Jahre - Region: Western Islands - Isle of Arran

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die 
zarten
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1808 - ABERLOUR
40% vol. - 10 Jahre - Region: Speyside

4398 - GLENFARCLAS
46% vol. - 15 Jahre - Region: Speyside

6858 - BENRIACH
43% vol. - 16 Jahre - Region: Speyside

11198 - BALVENIE 
Signature
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

4368 - THE GLENLIVET
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

1728 - GLEN ELGIN
43% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

7798 - TORMORE 
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

1798 - KNOCKANDO
43% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

4188 - CRAGGANMORE
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside 

7758 - ROYAL LOCHNAGAR
40% vol. - 12 Jahre - Region: zentrale Highlands

11528 - GLENFIDDICH 
Distillers Edition 
51% vol. - 15 Jahre - Region: Speyside

1768 - CARDHU
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die 
ALLROUNDER
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7758 - ROYAL LOCHNAGAR
40% vol. - 12 Jahre - Region: zentrale Highlands

1768 - CARDHU
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

6868 - BENRIACH 
CURIOSITAS
46% vol. - 10 Jahre - Region: Speyside

4598 - LAPHROAIG CASK 
STRENGTH
ca. 55,7% vol. - 10 Jahre - Region: Isle of Islay

1848 - ISLE OF JURA 
SUPERSTITION
43% vol. - o. A. - Region: Western Islands, Isle of Jura

6928 - BALLECHIN
WINE CASK 
46% vol. - o. A. - Region: südliche Highlands

4588 - ARDBEG TEN
46% vol. - 10 Jahre - Region: Isle of Islay

1818 - ARDBEG UIGEADAIL
54,2% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

4698 - LAGAVULIN
43% vol. - 16 Jahre - Region: Isle of Islay

4488 - BOWMORE
40% vol. - 17 Jahre - Region: Isle of Islay

4718 - BENROMACH PEATED
46% vol. - o. A. - Region: Speyside

1748 - CAOL ILA 
CASK STRENGTH
59,6% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

4608 - CAOL ILA
43% vol. - 12 Jahre - Region: Isle of Islay

5688 - SMOKEHEAD 
43% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die 
RAUCHIGEn
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4918 - GLENFIDDICH 
SOLERA RESERVE
40% vol. - 15 Jahre - Region: Speyside

3028 - AUCHENTOSHAN 
THREEWOOD
43% vol. - 16 Jahre - Region: Lowlands

1758 - GLENDRONACH 
ORIGINAL
43% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

1738 - CLYNELISH
46% vol. - 14 Jahre - Region: nördliche Highlands

9698 - BALVENIE 
Portwood 
40% vol. - 21 Jahre - Region: Speyside

1858 - GLEN SCOTIA
40% vol. - 12 Jahre - Region: Campbeltown

6758 - MACALLAN FINE OAK
40% vol. - 10 Jahre - Region: Speyside

3548 - BENROMACH Original
40% vol. - o. A. - Region: Speyside

11518 - GLENMORANGIE 
Nectar DÒÒO  r
46% vol. - o. A. - Region: nördliche Highlands

7768 - ISLE OF JURA
40% vol. - 10 Jahre - Region: Western Islands, Isle of Jura

11428 - BRUICHALADDICH 
Waves
46% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

4068 - DALWHINNIE
43% vol. - 15 Jahre - Region: zentrale Highlands

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die 
DUFTIGEN
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7768 - ISLE OF JURA
40% vol. - 10 Jahre - Region: Western Islands, Isle of Jura

7698 - LAPHROAIG QUARTER 
CASK
48% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

9678 - BRUICHLADDICH PEAT
46% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay

11218 - BALVENIE ISLAY CASK
43% vol. - 17 Jahre - Region: Speyside

4578 - TALISKER
45,8% vol. - 10 Jahre - Region: Western Islands, Isle of Skye

11588 - LAGAVULIN 
DISTILLERS EDITION
43% vol. - 16 Jahre - Region: Isle of Islay

3668 - GLENFARCLAS 
105 CASK STRENGTH
60% vol. - 10 Jahre - Region: Speyside

1788 - TOMATIN
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

4478 - GLEN ORD
43% vol. - 12 Jahre - Region: nördliche Highlands

6958 - ARDMORE ORIGINAL
46% vol. - o. A. - Region: Speyside

4498 - OBAN
43% vol. - 14 Jahre - Region: Speyside

11188 - GLENFIDDICH
40% vol. - 18 Jahre - Region: Speyside

3858 - HIGHLAND PARK
40% vol. - 12 Jahre - Region: Western Islands, Orkney Island

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die 
KRaftigen

..
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6948 - CRAGGANMORE 
DISTILLERSEDITION 
40% vol. - 13 Jahre - Region: Speyside

6818 - BRUICHLADDICH
INFINITY
ca. 50% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay 

3988 - BRUICHLADDICH ROCKS
46% vol. - o. A. - Region: Isle of Islay 

4178 - BALVENIE 
DOUBLE WOOD
40% vol. - 12 Jahre - Region: Speyside

3558 - GLENFARCLAS 
OLOROSO SHERRY
46% vol. - o. A. - Region: Speyside

1778 - BUNNAHABHAIN
43% vol. - 18 Jahre - Region: Isle of Islay

9518 - Glenmorangie
Quinta Ruban
46% vol. - o. A. - Region: Northern Highlands

4438 - ABERLOUR A‘BUNADH
ca. 60% vol. - o. A. - Region: Speyside

7818 - DALMORE
40% vol. - 12 Jahre - Region: nördliche Highlands

    

11538 - GLENDRONACH Revival
43% vol. - 15 Jahre - Region: Speyside

3678 - GLENFIDDICH
40% vol. - 21 Jahre - Region: Speyside

11498 - EDRADOUR WOOD FINISH
57% vol. - 12 Jahre - Region: südliche Highlands

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

   die

SUSSEN
..
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   die

SUSSEN

11548 - John Player Special
40% vol. - Blended Scotch Whisky - 0,7 Liter 

6658 - SPEYSIDE GLENLiVET
Premium Scottish Quality Water - 0,75 Liter

6188 - LAPHROAIG 1995 
46% vol. - 15 Jahre - Cask 3088 - Refill Butt

6178 - GLENROTHES 1990
46% vol. -16 Jahre - Cask 3049 - Refill Hogshead

8609 - Das whiskylexikon
Im Taschenformat | Fischer Taschenbuch Verlag | 640 Seiten | € 13,90

6168 - GLEN SPEY 1990
46% vol. - 17 Jahre - Cask 3331 - Refill Hogshead

8619 - SINGLE MALT 
NOTE BOOK von Walter Schobert

Hädecke Verlag | ca. 280 Seiten | ca. 250 Abbildungen  | € 16,90 

8629 - scotch whisky - 
wasser des Lebens 
mit Fotografien von Carsten Eichner

Hädecke Verlag | 96 Seiten | € 16,90

3128 - pipe Smoker s
40% vol. - 10 Jahre

,

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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the

blueplanet
discover

Entdecke die Welt. Mit jedem Glas.



8548 - yachting  Cinnamon  
cream 
17 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8488 - yachting  mint  chocolate
17 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8838 - arnbitter
50 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8928 - Amaro  di  sicilia
32 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8978 - münsterländer  
aperitif
16 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8408 - danziger   
Kurfürsten halbbitter 
38 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8278 - Schwarzer  abt   
44 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8388 - bloom  mountain
17 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter

10068 - lambertus  Smooth 
malt  liqueur
35 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

10958 - dwersteg  Bio  
orangen  liqueur  
40 % vol.  -  Inhalt: 0,5 Liter 

10078 - pure  CHOCOLATE      
17 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8498 - yachting  whisky  pêche 
18 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8828 - irish mist
35 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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8818 - nêga  fulô  
special  aged  reserve   
43 % vol. -  Inhalt: 0,7 Liter

8668 - hidalgo  
amontillado
17 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

8718 - hidalgo  
olorosso
 20 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

8658 - hidalgo  
manzanilla
15 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

8678 - hidalgo  
morenita  cream  
17 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

8688 - niepoort  
vintage  2005
 20 % vol. - Inhalt: 0,375 Liter 

8708 - niepoort  
vintage  2005
 20 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

8728 - niepoort  ruby
20 % vol. - Inhalt: 0,375 Liter 

8308 - aha  toro  blanco
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8298 - Corralejo  
Reposado 
38 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8318 - esperanto  anejo 
38 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8698 - niepoort  ruby
20 % vol. - Inhalt: 0,75 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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9178-The  London  gin  
47 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8288 - Broker‘s  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8958 - sasse  williams 
40 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8968 - sasse  himbeer 
40 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8868 - durbacher  williams 
42 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8878 - durbacher  pflümle
45 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8888 - durbacher  obstbrand
40 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8858 - durbacher  kirschwasser 
45 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8348 - lantenhammer  williams  
ungefiltert
42 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8338 - lantenhammer 
mirabellenbrand 
42 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8358 - lantenhammer  
holzfass  obstbrand
40 % vol. - Inhalt: 0,35 Liter 

8268 - 66  anis  
66 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8478 - Père  kermann‘s   
 60 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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8998 - poli  barrique  1994
55 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8898 - russo  dell‘  etna 
42 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8848 - durbacher  marc  
vom  riesling 
43 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8948 - sasse  cigar  special
40 % vol. -  Inhalt: 0,5 Liter 

8938 - sasse  lagerkorn 
32 % vol. -  Inhalt: 0,5 Liter 

10818 - oval  42  
structured  vodka
42 % vol. -  Inhalt: 0,7 Liter 

8798 - alpha  noble  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter  

8258 - Lambertus    
38 % vol. - Inhalt: 0,7Liter 

9188 - danzka  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8918 - russo  moscato  
di  Pantelleria
40 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter

8908 - russo  
nero  d‘avola 
42 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8558 - debowa  de  chêne  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8568 - debowa  de  chêne  
premium 
40 % vol. -  Inhalt: 0,7 Liter

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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8228 - arehucas  12  jahre 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

9238 - ron  miel  cocal 
 30 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

9218 - arehucas 7 jahre 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

7888 - pampero  
aniversario
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8398 - lps  long  pond 
53 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8808 - ron  varadero  
7  jahre
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8628 - plantation  
Jamaica  1998
45 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter  

8618 - plantation 
barbados 1999
45 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8638 - plantation  
trinidad  1996 
45 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

7908 - zacapa  negro  
23  jahre
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8608 - plantation  
panama  1997
45 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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8598 - daron  5  jahre 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8468 - Montarcy  10  jahre 
 40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8778 - greenore  8  jahre 
40 % vol. - Inhalt: 0,7Liter 

8418 - brogans  irish  
single  malt
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8768 - locke‘s  8  Jahre      
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 8738 - Knob  creek        

50 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8788 - elijah  craig  
12  Jahre
47 % vol. -  Inhalt: 0,7 Liter 

9938 - dewar‘s  18  years  old  
founders  reserve
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

9908 - dewar‘s  12  years  
old  special reserve   
43 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

3148 - armorik  single  malt
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

9928 - dewar‘s  Signature
 43 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

9918 - dewar‘s  White  label
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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9208 - Fernando  de  castilla  
Solera  gran  reserva 
38 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

9198 - Fernando  de  castilla 
solera  reserva 
36 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8438 - Laclie  v.s.o.p  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8988 - alter  weinbrand  
3  Jahre
38 % vol. - Inhalt: 0,5 Liter 

8648 - cien  lustros  
gran  reserva 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8428 - Laclie  v.s  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8458 - demandis  xo 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8758 - grande  fine  
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8748 - plomari    
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8378 - ystad 
38 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter

8578 - Landy  xo 
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

8448 - Laclie  xo   
40 % vol. - Inhalt: 0,7 Liter 

Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.genusscompany.com
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Espresso & Zubehör 2237
Inhalt 1 kg 2267

Inhalt 1 kg

2207
Inhalt 1 kg

2187
Inhalt 1 kg

2327
Entkalker 
250 ml

2587
Coffee to go-Deckel
1 Bestelleinheit = 
100 Stück

2577
Coffee to go-Becher
1 Bestelleinheit = 
50 Stück

2297
Reinigungstabletten
25 Stück

2287
Filter Claris Jura
1 Filterpatrone
für ca. 50 Liter

2277
Filter Claris Romantica
1 Filterpatrone schraubbar
für ca. 50 Liter

Nicht mehr im 
Lieferprogramm!
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Williams Eau de Vie
Eine Obstbrand-Spezialität
aus dem Elsass.

4318 (0,5 l)

Irish Malt Whiskey
Gebrannt aus gemälzter 
Gerste und Quellwasser. 
Gereift in Eichenholzfässern.

4328 (0,5 l)

Feiner Weinbrand
V.S.O.P. Weinbrand in französischen 
Limousin-Eichenholzfässern
zur Reife gelangt.

4348 (0,5 l)

Spirituosen der gehobenen Klasse
Ein edler Tropfen zur Entspannung, nach einem delikaten Mahl, genossen im 

Freundeskreis oder für die schönen Stunden zu zweit – Ambiente ebnet den 

Weg in die „geistvollen“ Genüsse.
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Badisches 
Obstwasser 
Ein Meisterbrand 
aus aromatischen 
Äpfeln und Birnen.

4278 (0,5 l)
Cognac de Charente
Ursprung französischer Destillierkunst.
Gebrannt aus den Weinen der Charente.

4268 (0,5 l)

Scotch Single Malt
Ein 12 Jahre alter 
Highland-Whisky
im „Pottstill-Verfahren“ 
hergestellt.

4298 (0,5 l)

Badische Marille Likör
Handwerkliche Tradition garantiert 
den erlesenen Geschmack dieses 
beliebten Likörs.

4288 (0,5 l)

Spirituosen der gehobenen Klasse
Ambiente – der gute Name für gehobenen Spirituosengenuss.
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Absinth
„La Fee Verte“
Einen Teelöffel Zucker
mit Absinth tränken, 
anzünden und nach 
dem Karamelisieren 
in einem Glas mit 2 cl 
Absinth ablöschen.
Auffüllen mit 2 cl 
Eiswasser und genießen.

4378 (0,5 l)Grappa Chardonnay
Feines Destillat aus der 
weißen Chardonnay-Traube.

4338 (0,5 l)

Bitter Fernet Latino
Ein Vollbitter nach original 
mediterraner Rezeptur.

4358 (0,5 l)

Crème de Cassis
Liqueur aus der aromatischen 
schwarzen Johannisbeere.

4308 (0,5 l)

Spirituosen der gehobenen Klasse
Schon die Mönche im Mittelalter wussten, wie man aus Kräutern und Obst 

die edelsten „Aqua Vitae“ brannte ... Ambiente hat den Anspruch, diese 

jahrhundertealteTradition fortzuführen ... Genießen Sie die Köstlichkeiten.
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Unter Ambiente empfehlen wir 
ausgesuchte Weine aus Argentinien.

Rotwein - trocken
Intensive Farbe, vollmundig, 
komplexe Aromenvielfalt, 
weich und rund am Gaumen.

7728 (1,5 l)

Rosé - trocken
Aus Trauben der 
Malbec-Rebe, 
hervorragendes Bouquet.

7738 (1,5 l)

Weißwein - trocken
Helle klare Farbe, vielfältige 
Aromen mit angenehmer 
Säure, frisch und fruchtig.

7748 (1,5 l)

Rotwein - trocken
Intensiv rote Farbe, ausgewogene
Tanine, Nuancen von Schwarzkirschen.  
Auch in 0,375 l für
Geschenkkörbe erhältlich.

9118 (0,75 l)
9128 (0,375 l)
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Unter Ambiente empfehlen wir  
ausgesuchte Weine aus Argentinien.

Rotwein - trocken
Aromen von Blumen
und Kirschen, Vanille-
und Schokoladennote.
Leicht würzig und 
fruchtig.

9158 (0,75 l)

Rotwein - trocken
Komplexe Aromen mit Cassis und 
roten Früchten führen zu einem 
intensiven, vollen Geschmack. Der 
vollmundige Stil und seine Eleganz 
entsprechen einem ultimativen 
Charakter von den roten Weinen 
Patagoniens.

10108 (0,75 l)

Rotwein - trocken
Fruchtige Aromen
von Veilchen, Pflaumen
und Feigen, Vanille und
Kakao. Fruchtig am
Gaumen.

9138 (0,75 l)

Rotwein - trocken
Himbeere und Cassis,
Vanille und Schokolade.
Betont fruchtig und
hat weiche Tanine.

9148 (0,75 l)

Rotwein - 
trocken
Minze, rote Früchte,
Gewürze, Vanille
und Kokosnuss.
Weiche Tanine
und Fruchtigkeit 
runden den 
Geschmack ab.

9168 (0,75 l)
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Unter Ambiente empfehlen wir 
ausgesuchte Weine aus Spanien und 
Sekt aus Deutschland.

Rotwein - trocken
Saftige Frucht, würzige  
Kräuter- und Himbeeraromen 
prägen den kirschroten Dauer-
brenner. Ein modern gemachter, 
unkomplizierter Begleiter gut 
gewürzter Fleischgerichte, ein 
Gaumenschmeichler par exellence. 

9898 (0,75 l)

Weißwein - trocken
Erfrischender, fruchtiger Weißwein, 
der wie sein beliebter roter Bruder viel 
Charme versprüht. Unkompliziert im 
Genuss, verbreitet der strohhelle Weiße 
mit seinen an Tropen- und Zitrusfrüchte 
erinnernden Aromen viel Spaß. 

10218 (0,75 l)

Roséwein - trocken
Knackiger Rosé mit angenehm frischen 
Fruchtaromen im Bukett; im Glas zeigt 
sich ein an Erdbeeren erinnerndes 
leuchtendes Rot. Im Mund elegant 
und kraftvoll zugleich 
und mit angenehmer 
Säurestruktur. 

10228 (0,75 l)

Sekt - extra trocken
Herrlich frische Fruchtaromen,
feiner Gärton.

10238 (0,75 l)
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Rotwein - trocken
Intensiver Duft nach schwarzen Beeren, 
am Gaumen Brombeer-Geschmack. 
Trocken und ausgewogen.

6298 (0,75 l)

Rotwein - trocken
So preiswert und trotzdem so gut!
Das Bouquet erinnert an Brombeeren  
und Kirschen. Der Wein hat viel Aroma, 
dabei weich und saftig.

6308 (0,75 l)

Prosecco
Spritzig und frisch, 
leicht und bekömmlich.

6268 (0,75 l)

Weißwein - trocken
Trocken und leicht, 
zarte Säure, 
elegante Frucht.

6288 (0,75 l)

Weißwein - trocken
Zart, etwas spritzig, 
feine Frucht.

6278 (0,75 l)

Unter Ambiente empfehlen wir 
ausgesuchte Weine aus Italien.

34



Rotwein - trocken
Intensives Fruchtbouquet, 
rund und ausgewogen, 
ein Wein für jede Gelegenheit.

6348 (0,75 l)

Weißwein - trocken
Hellgoldene Farbe, lebhaft, 
erfrischende Äpfel und Birnen. 
Ein mittlerer Körper, mit einem 
Hauch von Eiche.

6318 (0,75 l)

Roséwein - 
trocken
Fruchtig, aromatisch, 
sanfter Geschmack, 
angenehme Gerbstoffe.

6328 (0,75 l)

Rotwein - 
trocken
Delikates Aroma 
von roten Früchten. 
Ein runder, warmer 
Geschmack. Sehr 
ausgewogen.

6338 (0,75 l)

Unter Ambiente empfehlen wir  
ausgesuchte Weine aus Italien.

Wein 
Decanter
1,2 Liter

4688

3517
Weinverschluss
Chrom

3527
Foliencutter
für Weinflaschen

3507
Kellnermesser 
mit Kapselheber
Schwarz/Chrom

5407
Drop Stop

35



Medalla Real 
Chardonnay
Äußerst ausgewogen,  
sehr nachhaltig im Abgang,  
erinnert an exotische Früchte.  
6-monatige Barriquelagerung. 
Ein junger, trockener Weißwein,  
fruchtig, delikat und gehaltvoll.
Optimale Trinktemperatur 8 - 10°.

3218 (0,75 l)

Santa Rita
Casa Real
Bei diesem Wein bedarf es 
keiner Worte über seine  
leuchtend rubinrote Farbe,  
seinem üppigen und fruch-
tigen Bouquet oder seinem  
komplexen Geschmack mit  
fruchtiger Fülle.

3138 (0,75 l)

Medalla Real 
Cabernet Sauvignon
Großzügiges und gehaltvolles 
Aroma. Dichter Körper, abgerundet 
und nachhaltigen Abgang, eine 
Note von roten Früchten. 
10-monatige Barriquelagerung. 
Ein angenehmer, trockener 
Rotwein, samtig und ausgereift. 
Optimale Trinktemperatur 
18 - 19°.

3158 (0,75 l)
11658 (1,5 l)Korkenzieher

und Zubehör in  
Holzschatulle.

1237

Unter dem Namen Ambiente empfehlen  
wir ausgesuchte Weine aus Chile.
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Cabernet Sauvignon 
Reserva
Üppiges fruchtiges Aroma,  
das an Chassis erinnert.  
Starke Wirkung am Gaumen, 
feurig und ausgewogen.  
6-monatige Barriquelagerung. 
Ein trockener Rotwein mit viel 
Körper und intensivem Aroma.  
Optimale Trinktemperatur 
18 - 19°.

3168 (0,75 l)

Merlot Reserva
Elegant und von hoher 
Intensität nach Früchten.  
Am Gaumen abgerundet.  
10-monatige Barriquelagerung. 
Ein angenehmer, trockener  
Rotwein. Optimale  
Trinktemperatur 18 - 19°.

3188 (0,75 l)

Carmenere Reserva
Im Geschmack ausgewogen, 
abgerundet und beständig, 
in dem der Charakter von 
roten Früchten und Gewürzen 
zu spüren ist. 5-monatige 
Barriquelagerung. Ein 
trockener Rotwein mit sehr 
angenehmen Tanninen. 
Optimale Trinktemperatur 
18 - 19°.

3208 (0,75 l)

Chardonnay Reserva
Vielschichtige Struktur, 
harmonisch fein und 
ausgewogen. Das fruchtige 
Aroma erinnert an Mango, 
Maracuja, Grapefruit und  
Limette. 6-monatige 
Barriquelagerung. 
Ein sehr junger,  
trockener Weißwein.  
Optimale Trinktemperatur  
8 - 10°.

3228 (0,75 l)

Sauvignon Blanc 
Reserva
Intensiv und sortentypisch, 
wild, mit fruchtigem Geschmack, 
der an Pfirsich, Mandarine und 
Melone erinnert. Ein trockener  
Weißwein mit viel Harmonie, 
dessen Struktur lange am  
Gaumen nachwirkt. Optimale  
Trinktemperatur 7 - 9°.

3238 (0,75 l)

Unter dem Namen Ambiente empfehlen  
wir ausgesuchte Weine aus Chile.
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Unter dem Namen Ambiente empfehlen  
wir ausgesuchte Weine aus Chile.

Cabernet Sauvignon 120
Sehr ausgewogenes Verhältnis  
von Frucht und milden Tanninen. 
4-monatige Barriquerlagerunq. 
Ein angenehmer, trockener  
Rotwein von großer Struktur. 
Optimale Trinktemperatur  
16 - 18°.

3178 (0,75 l)

Merlot 120
Intensives Aroma nach Kirsch  
und Himbeere. Delikate Note  
nach Kräutern und Wild. Ein  
trockener Rotwein, samtig,  
fruchtig im Geschmack, sehr  
mild und leicht. Optimale  
Trinktemperatur 16 - 18°.

3198 (0,75 l)

Santa Rita 120 CCC
Der Wein verströmt ein  
schönes Bukett von Cassis  
und tiefdunklen Fruchtnoten.  
Am Gaumen ist er kräftig,  
aber auch elegant, mit viel  
reifer Frucht. Er ist samtig,  
sehr charmant und ungemein  
lange nachhallend. Er zählt  
in der Tat zu den Rotweinen  
in der 120er Serie, der am  
wenigsten Säure aufweist.

7708 (0,75 l)  

Santa Rita 120 CCC  
Der Wein verströmt ein  
schönes Bukett von Cassis  
und tiefdunklen Fruchtnoten.  
Am Gaumen ist er kräftig,  
aber auch elegant, mit viel  
reifer Frucht. Er ist samtig,  
sehr charmant und ungemein  
lange nachhallend. Er zählt in  
der Tat zu den Rotweinen in der  
120er Serie, der am wenigsten  
Säure aufweist. 

11638 ( 0,188 l)

Cabernet Sauvignon Rosé
Sein Aroma erinnert sehr an 
Früchte wie Himbeere und 
Brombeere. Am Gaumen jugendlich 
frisch, angenehm und samtig. 
Dieser Wein ist leicht halbtrocken. 
Optimale Trinktemperatur 7 - 9°.

3248 (0,75 l)
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Weinzubehör 6167
Holz-Flasche
ausgestattet mit:
- Korkenzieher
- Thermometer
- Verschlusskappe
- Tropfenfänger6157

Holz-Kassette
ausgestattet mit:
- Korkenzieher
- Thermometer
- Verschlusskappe
- Tropfenfänger
- Foliencutter
- Ersatzspirale für
  Korkenzieher

6357
Set mit:
- Korkenzieher
- Messer
- Foliencutter

6377
Set mit:
- Korkenzieher
- Messer
- Thermometer

6387
Set mit:
- Korkenzieher
- Messer
- Verschlusskappe

6367
Set mit:
- Korkenzieher
- Messer
- Verschlusskappe

6197
Set mit Korkenzieher
und Foliencutter im
Geschenkkarton
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4319
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4279
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4239
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4289
Bodenfläche:
8 x 3,5 cm
Höhe: 12 cm

4249
Bodenfläche:
8 x 3,5 cm
Höhe: 12 cm

4209
Bodenfläche:
8 x 3,5 cm
Höhe: 12 cm

4309
Bodenfläche:
18,5 x 5,5 cm
Höhe: 23 cm

4229
Bodenfläche:
18,5 x 5,5 cm
Höhe: 23 cm

4269
Bodenfläche:
18,5 x 5,5 cm
Höhe: 23 cm

4299
Bodenfläche:
12,5 x 5,5 cm
Höhe 18 cm

4259
Bodenfläche:
12,5 x 5,5 cm
Höhe 18 cm

4219
Bodenfläche:
12,5 x 5,5 cm
Höhe 18 cm

Geschenktüten
Bestelleinheit = 10
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Geschenktüten
Bestelleinheit = 10

4479
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4729
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

2849
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4719
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4739
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4749
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

2799
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

2749
Bodenfläche 
12,5 x 5,5 cm
Höhe 18 cm

4489
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm

4759
Bodenfläche:
10 x 10 cm
Höhe: 35 cm
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Cigarren & Co. 



Cigarren-Etuis 

Cigarren-Etuis aus Rindleder in der 
Farbe Schwarz. Innen mit Zedernholz 
ausgestattet.

3824
für 3 Cigarren
17 cm, Ø 20 mm

3814
für 2 Cigarren
17 cm, Ø 20 mm

3374
für 2 Cigarren
12 cm, Ø 16 mm

3354
für 5 Cigarillos
12 cm, Ø 16 mm

3384
für 3 Cigarren
12 cm, Ø 16 mm

3394
für 2 Cigarren
12 cm, Ø 21 mm

3364
für 3 Cigarren
12 cm, Ø 21 mm
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3324
für 2 Cigarren
17 cm, Ø 20 mm

3264
für 3 Cigarren
12 cm, Ø 21 mm

3274
für 2 Cigarren
12 cm, Ø 16 mm

3294
für 2 Cigarren
12 cm, Ø 21 mm

3254
für 5 Cigarillos
10 cm, Ø 12 mm

3284
für 3 Cigarren
12 cm, Ø 16 mm

3334
für 3 Cigarren
17 cm, Ø 20 mm

Cigarren-Etuis 

Cigarren-Etuis aus Rindleder Antik-Braun.
Innen mit Zedernholz ausgestattet.
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Cigarren-Etuis
Handgefertigt aus europäischem Leder bieten 

diese Zino-Cigarren-Etuis optimalen Schutz 
Ihrer Cigarren. Elegantes Design, mit 

besonderem „touch“ durch die 
speziell geprägte, schwarze 

Lederstruktur „Kaviar“.

75004
für 2 Cigarren 
im Format 
Corona, 16,5 cm
Ø 1,7 cm

75014
für 3 Cigarren 
im Format 
Corona, 16,5 cm
Ø 1,7 cm

75024
für 2 Cigarren 
im Format 
Double Corona, 
16,5 cm
Ø 2,1 cm

75044
für 2 Cigarren 
im Format 
Robusto, 13 cm
Ø 2,1 cm

75054
für 3 Cigarren 
im Format 
Robusto, 13 cm
Ø 2,1 cm

75034
für 3 Cigarren 
im Format 
Double Corona, 
16,5 cm
Ø 2,1 cm
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5624
für 5 Cigarren
15 x 13,5 x 2,7 cm 5634

für 5 Cigarren
15 x 13,5 x 2,7 cm

54754
für 2 Cigarren
16 cm
Ø 25 mm

54584
für 2 Cigarren
16 cm
Ø 25 mm

54784
für 4 Cigarren
13 cm
Ø 20 mm

54794
für 4 Cigarren
13 cm
Ø 20 mm

51214
für 5 Cigarillos
10,5 cm

51234
für 10 Cigarillos
8,5 cm

51224
für 5 Cigarillos
14 cm

54064
für Cigarillo-Packungen
im Format 9,5 x 9,5 x 1 cm

Cigarren-Etuis
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51074
für 2 Cigarren
13 cm
Ø 18 mm51054

für 2 Cigarren
18 cm
Ø 20 mm

51134
für 3 Cigarren
16,5 cm
Ø 18 mm

51094
für 3 Cigarren
12 cm
Ø 18 mm

51124
für 3 Cigarren
14 cm
Ø 18 mm

51194
für 2 Cigarren
12 cm
Ø 20 mm

Cigarren-Etuis

51184
für 2 Cigarren
20,5 cm
Ø 20 mm

51174
für 2 Cigarren
15 cm
Ø 18 mm

51144
für 3 Cigarren
12 cm
Ø 18 mm

Rindleder Schwarz
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Cigarren-Etuis

Kunstleder Schwarz

55654
für 10 Cigarren 
11 cm, Ø 20 mm

55664
für 10 Cigarillos 
9,5 cm

55644
für 3 Cigarren 
19 cm, Ø 20 mm

55634
für 5 Cigarren 
13 cm, Ø 20 mm

54404
für 10 Cigarren 
11 cm, Ø 20 mm

54554
Für 3 Cigarren 
19 cm, Ø 20 mm

Nickel satiniert

54564
für 5 Cigarren 
13 cm, Ø 20 mm

54664
für 10 Cigarillos 
9,5 cm

48



Cigarren-Röhren
Safety first für Ihre Cigarren.

54474
für 2 Cigarren
20 cm, Ø 20 mm 

54484
für 2 Cigarren
18 cm, Ø 20 mm 

54454
für 1 Cigarre
21 cm, Ø 21 mm 

54504
für 1 Cigarre
18 cm, Ø 21 mm 

54744
für 2 Cigarren
20 cm, Ø 20 mm 

54324
für 1 Cigarre
18 cm, Ø 20 mm

54314
für 1 Cigarre

21 cm, Ø 21 mm
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28684
Gun matt
keramikbeschichtet

28764
Chrom poliert

28694
Gun poliert
keramikbeschichtet

28274
Schwarz
mit 5 Funktionen
klappbar

28264
Chrom

28774 
Chrom poliert

Cigarren-Scheren
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29764
Drei Klingen für einen 
exzellenten Schnitt
Ø 20 mm

28464
Chrom poliert

30414
Nickel

29014
Chrom, gummierte
Grifföffnung

30424
Goldin

29034
Chrom poliert

28134
1 Klinge
Ø 7 mm

29464
4 Klingen
Ø 3, 6, 7 und 9 mm

Cigarren-Scheren
 -Rundschneider
 -Bank
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28244
Schwarz
Ø 22 mm 

30194
Schwarz
Ø 19 mm 

Easy Cut

28804
Schwarz-Carbon
Dekor
Ø 20 mm 

30634
Schwarz
Carbon-Dekor
Ø 20 mm

30094
Silbermetallic
Ø 20 mm 

29874
Schwarz
Ø 20 mm 
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28014
Metall
Chrom satiniert
Ø 22 mm

29304
Schwarz
Ø 18 mm

29624
Schwarz
Ø 20 mm

30434
Schwarz
Ø 19 mm

30874
Metall
Chrom/Gold
Ø 22 mm

30704
Metall Chrom
Quadratdesign
Ø 22 mm

30674
Metall/Chrom
gummierte Grifföffnung
Ø 20 mm

28214
Acryl klar
Ø 22 mm

31044
Metall 
Chrom/Crackle
Ø 22 mm

31074
Metall Chrom
Ø 22 mm

31064
Metall Chrom
Mamordesign Schwarz
Ø 22 mm

Cigarren-Abschneider
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30654
Aluminium/Schwarz
Ø 20 mm

30524
Aluminium/Silber
Ø 20 mm

29914
Silber/Metallic
Ø 20 mm

29924
Schwarz
Ø 20 mm

28534
Gun
Ø 9 mm

28554
Schwarz
Ø 9 mm

28524
Silber
Ø 9 mm

Cigarren-Rundschneider
 

Cigarren-Abschneider
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63224
Taschenascher
Chrom poliert
9 x 5,5 cm

11065
Schwarz

11055
Titan

29444
1 Klinge
Ø 8 mm

28024
2 Klingen Duo
Ø 7 mm und 10 mm

88114
1 Klinge
Ø 7 mm

30574
1 Klinge
Ø 7 mm

11075
Braun Marple

Cigarren-Rundschneider

Pfeifenfeuerzeuge mit Piezo-Zündung 
und integriertem Pfeifenbesteck
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60874
2 Ablagen
Ø 15,5 mm

61164
mit Sockel
1 Ablage
13 x 7 cm

62164
2 Ablagen
15 x 15 cm

62124
4 Ablagen
12,5 x 12,5 cm

62154
4 Ablagen
15 x 15 cm

Cigarren-Ascher aus 
Kristallglas
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62164
2 Ablagen
15 x 15 cm

62334
2 Ablagen
21 x 17 cm

62344
2 Ablagen
21 x 17 cm

62314
2 Ablagen
18,3 x 15,5 cm

61904
2 Ablagen
21 x 17 cm

61914
2 Ablagen
16 x 16 cm

62324
2 Ablagen
18,3 x 15,5 cm

Cigarren-Ascher aus Porzellan
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62384
62394

62364

62374

62354

- mit den Maßen 15 x 15 cm
- 4 Ablagen

Cigarren-Ascher aus 
Kristallglas
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62394

62374

62354

73954
Vollholz
Nussbaum-Dekor/ Schwarz
Hygrometer, 2 Klimasysteme
29 x 25 x 10 cm

75464
Carbon-Dekor
Hygrometer und 
Klimasystem
26 x 22 x 10,5 cm

74114
Schwarz/ Braun 
Zierleisten
Hygrometer und Klimasystem 
26 x 21,5 x 10,5 cm

74094
Schwarz/ Cherry 
Zierleisten
Hygrometer und Klimasystem 
26 x 21,5 x 10,5 cm

Humidore

Ersatzteile:
Hygrometer Art.-Nr. 76124
Klimasystem Art.-Nr. 74414

Klimasystem bei Humidor 
73954 = Art.-Nr. 76184
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73104
Deckeloberfläche 
aus buntem Acryl
Klimasystem und 
Hygrometer
30 x 20 x 11 cm

76204
Braun strukturiert
2 Klimasysteme und 
1 Hygrometer
26 x 22 x 10 cm

Humidore

Ersatzteile:
Hygrometer: Art.-Nr. 76124
Klimasystem: Art.-Nr. 76184

Ersatzteile:
Hygrometer: Art.-Nr. 76124
Klimasystem: Art.-Nr. 76184

77144
Leder Schwarz
Holz Nussbaum-Dekor
2 Laschen mit 
Magnetverschluss
Klimasystem
23 x 23 x 4 cm

Ersatzteil:
Klimasystem: 
Art.-Nr. 76184
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Ersatzteile für Artikel-Nr.
73934, 73944, 74794:

Hygrometer: Artikel-Nr.: 76144
Klimasystem: Artikel-Nr.: 76174

73934
Buche-Dekor
Klimasystem und 
Außenhygrometer
4 Schubfächer
24 x 28 x 21,5 cm

73004
Lack Schwarz
Klimasystem und Hygrometer
3 Schubfächer
24 x 24 x 24 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76124
Klimasystem: Artikel-Nr. 76184 

74794
Palisander-Dekor
Klimasystem und Außenhygrometer
4 Schubfächer
24,5 x 25,5 x 22 cm

73944
Mahaghoni-Dekor
Klimasystem und 
Außenhygrometer
4 Schubfächer
24 x 28 x 21,5 cm

Humidore
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75284
Wurzelholz-Dekor
nur Klimasystem 
kein Hygrometer
26 x 22 x 7 cm

Ersatzteil:
Klimasystem 
Art.-Nr. 74414

75474
Wurzelholz-Dekor
Hygrometer
Klimasystem 
26 x 22 x 10,5 cm

75484
Wurzelholz-Dekor
Hygrometer
2 Klimasysteme 
26 x 22 x 10,5 cm

Humidore

Ersatzteile:
Hygrometer 
Art.-Nr. 76134
Klimasystem 
Art.-Nr. 74414

Ersatzteile:
Hygrometer 
Art.-Nr. 76124
Klimasystem 
Art.-Nr. 76184

74804
Nussbaum-Dekor Set mit 
Klimasystem, Hygrometer, 
Cutter und Ascher
24 x 18 x 8,5 cm

Ersatzteile:
Hygrometer Art.-Nr. 76134
Klimasystem Art.-Nr.74414

5644
Leder Schwarz
abschließbar
20 x 20 x 5,5 cm

62



75484
Wurzelholz-Dekor
Hygrometer
2 Klimasysteme 
26 x 22 x 10,5 cm

75364      
Nussbaum-Dekor
Klimasystem und 
Außenhygrometer
34,5 x 24 x 15,5 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 74424
Klimasystem: Artikel-Nr. 76174

74864
Wurzelholz-Dekor
Klimasystem und Hygrometer
26 x 22 x 11 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76134
Klimasystem: Artikel-Nr. 74414

75374
Palisander-Dekor
Klimasystem und Außenhygrometer
26 x 22 x 10,5 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76124
Klimasystem: Artikel-Nr. 76194

73154
Nussbaum-Dekor
Ascher
2 Ablagen
20 x 10 cm

73094
Nussbaum-Dekor

Klimasystem und 
Außenhygrometer

26 x 22 x 10,5 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76144

Klimasystem: Artikel-Nr. 76184

Humidore
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10334
Klimasystem
kein Hygrometer
Tablett für 2 Ebenen
abschließbar
32 x 23 x 11,5 cm

Ersatzteil:
Klimasystem
Art.-Nr. 74684

10344
Fächerteilung
Klimasystem
Hygrometer
25,5 x 22 x 11 cm

Ersatzteile:
Klimasystem 
Art.-Nr. 75244
Hygrometer 
Art.-Nr. 76134

10324
Klimasystem
kein Hygrometer
25 x 21,5 x 6,5 cm

Ersatzteil:
Klimasystem 
Art.-Nr. 75164

62414
Cigarren-Set
zum Aufklappen
- Ascher 8 cm
- Abschneider 21 mm
- Rundcutter 7 mm

62404
Cigarren-Ascher
2 Ablagen
20 x 10 cm

Humidore 
Pianolack Schwarz/ Braun Hochglanz
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10344
Fächerteilung
Klimasystem
Hygrometer
25,5 x 22 x 11 cm

Ersatzteile:
Klimasystem 
Art.-Nr. 75244
Hygrometer 
Art.-Nr. 76134

Gastronomie-Humidore

74014
Kirschholz-Dekor, abschließbar 
Klimasystem und Außenhygrometer
33,5 x 29 x 49 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76144
Klimasystem: Artikel-Nr. 76174

74494
Acryl, abschließbar
Klimasystem und 
Hygrometer
23 x 23 x 63 cm

73144
Kirschholz-Dekor, 
abschließbar
Klimasystem und Außenhygrometer
58 x 33 x 23 cm

Ersatzteile:
Hygrometer: Artikel-Nr. 76144
Klimasystem: Artikel-Nr. 76174
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Gebrauchshinweise für Humidore
Das richtige Klima für Cigarren

Cuba, die Dominikanische Republik, Honduras, Kamerun, oder die 
Philippinen sind die Heimat der besten Cigarren-Tabake. Das Klima 
in diesen tropischen Zonen ist mit seiner permanenten Luftfeuchtigkeit
von 70-80 % ideal für das Wachsen und Reifen der Tabakstaude.

Temperaturen und Luftfeuchtigkeit unserer Breiten setzen der Qualität der 
fertigen Importcigarren sehr zu. Bei guter Lagerung kann die Cigarre voll 
ausreifen und ihren Geschmack ganz entfalten. Dazu müssen aber die 
Umweltbedingungen denen des Ursprungslandes angeglichen werden. 
Dabei kommt es vor allem auf die Luftfeuchtigkeit an. Der Luftfeuchtigkeitsregler 
hebt diese wieder auf das ursprüngliche Maß von etwa 70 % an und hält sie da.

Warum 70 % relative Luftfeuchtigkeit?
Wie viele andere organische – insbesondere pflanzliche – Stoffe gleichen 
Cigarren ihren Feuchtigkeitsgehalt dem der sie umgebenen Atmosphäre an.
Eine vertrocknete Cigarre brennt ungedämpft von natürlicher Feuchtigkeit. 
Der Rauch wird heiß und stechend. Die Cigarre ist aggressive. Auch eine 
nasse Cigarre bringt Probleme. Der Zug stockt. Es bilden sich Krater in der
Glut. Der Rauch wird schwer, schmeckt überreizt und beißend. Nur mit einem 
Wasseranteil. Von ca. 14 % ihres Gewichtes lässt sich eine Cigarre angenehm 
rauchen. Dann brennt sie regelmäßig bei bequemem Zug. Der Rauch ist leicht 
und bläulich. Der Tabak entfaltet voll sein natürliches Aroma. Diese Beschaffenheit 
stellt sich bei einer relativen Luftfeuchtigkeit von 70 % ein. Grund genug, das richtige 
Klima da herzustellen und zu erhalten wo Cigarren aufbewahrt werden.

Bevor Sie den Humidor füllen, sollte der Boden und die Seitenwände mit einem Tuch, 
das mit destilliertem Wasser getränkt ist, ausgerieben werden. Sinkt die Luftfeuchtigkeit 
unter 70 % muss der Feuchtigkeitsregler mit etwas destilliertem Wasser beträufelt werden.

Überprüfen Sie die Wirkung des Reglers mit Hilfe des Hygrometers (Luftfeuchtigkeitsmesser). 
Je nach den klimatischen Verhältnissen in der Umgebung des Humidors (sehr trockene Luft; 
besonders warm) reicht die Wirkung 3-6 Monate.

Das Hygrometer (Luftfeuchtigkeitsmesser)
Es kann sein, dass sich durch den Transport das Hygrometer in Ihrem Humidor verstellt hat. 
Um es zu justieren, entnehmen Sie es vorsichtig der Halterung (evtl. mit einem Messer 
hinter den Messingring am Zifferblatt fassen). Nun wickeln Sie das Hygrometer in einen 
gut feuchten Lappen und lassen es über Nacht an einem nicht zu warmen Ort liegen. Am 
nächsten Morgen verstellen Sie den Zeiger. Mit einem passenden Schraubenzieher drehen 
Sie den Schlitz der Meßeinrichtung mitten in der Rückseite des Hydrometers wieder
 in seine Halterung.
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Klimasysteme

74254
16,5 x 6,5 x 2,5 cm

76174
17 x 6,5 x 1,8 cm76184

15,8 x 1,5 x 1,7 cm

76194
7,5 x 5 x 2 cm

74854
4,5 x 1 x 1 cm

74414
Ø 5,5 cm
1,4 cm hoch
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10244
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
10 x 3,2 cm

667
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
klappbar
5,5 x 5 x 1,5 cm

10254
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
9 x 5,7 cm

76154
Ø vorn 5 cm
Ø hinten 3,7 cm

76124
Ø vorn 3,7 cm
Ø hinten 3,2 cm

76144
Ø vorn 5 cm
Ø hinten 3,7 cm

74844
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
11 cm
Ø 2 cm

74284
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
5,5 x 5 x 1,5 cm

76134
Ø vorn 4,5 cm
Ø hinten 3,8 cm

74424
Ø vorn 7,5 cm 
Ø hinten 5,5 cm

Hygrometer
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74844
Hygrometer/
Thermometer
mit Batterie
11 cm
Ø 2 cm

75444
17 x 6,5 cm

Höhe 1,7 cm

75414
gebrauchsfertig

Ø 5,5 cm
Höhe 5 cm

75384
250 ml

75394
500 ml

75434
Ø 8,5 cm

Höhe 2 cm

75424
Ø 6 cm

Höhe 2 cm

75404
Hygrometer/Thermometer

mit Batterie
Ø 4,5 cm

Höhe 1,5 cm

Flüssigkeit
Propylene Glykol für 

Befeuchtungssysteme

Befeuchter XiKar 
mit Acrylpolimerkristallen
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75234
17 x 6 x 1,8 cm

75184
Ø 5,5 cm
2,6 cm hoch

74884
Spezialflüssigkeit
für Klimasysteme
100 ml

75174
9,5 x 6,5 x 1,5 cm 

75164
16 x 1,5 x 1,5 cm 

75244
Ø 5,5 cm
1,5 cm hoch

75194
Ersatzkristalle 
für Acrylpolimer-
Systeme

Klimasysteme mit 
Acrylpolimerkristallen.

74684
15 x 7 x 2 cm 

74694
14,5 x 6 x 1,5 cm 
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Pfeifen & Co.



Kleine Tabakkunde

Flake Cut
Presstabak wird hierbei zunächst  
in Riegel geschnitten und  
anschließend in dünne Scheibchen, 
die sogenannten Flakes, zerteilt.

Curly Cut (Spun cut)
Entrippte Tabakblätter werden in  
Streifen geschnitten, mit Olivenöl 
beträufelt und zu einem Strang  
versponnen. Anschließend werden  
die Stränge in dünne, runde Scheib-
chen geschnitten.

Ready Rubbed
Hierbei handelt es sich um Flakes,  
die vor dem Verpacken in einer  
Wirbelkammer schon pfeifengerecht 
aufgelockert wurden.

Black Cavendish
Nach einem besonderen Verfahren 
unter Druck und Hitze verarbeitete 
Pfeifentabake mit großer Milde und 
Aromafülle. Kennzeichnend ist die 
dunkle, fast schwarze Farbe.

Cube Cut (Granulated)
Presstabake werden von einer  
Schneidemaschine in kleine  
Würfel geschnitten. Jeder Würfel 
besteht dabei aus vielen kleinen 
übereinander liegenden, 
quadratischen Blattteilchen.

Wild Cut
Charakteristisch für den Wild Cut 
sind die unterschiedlichen  
Schnittarten der einzelnen  
Tabaksorten innerhalb einer 
Mischung.

Die „englische Richtung“. 
Auch diese Bezeichnung charakterisiert nur den Typus. 
Die Tabake bestehen aus einer Mischung von Virginia-, 
Orienttabak und Latakia (Würztabak) und sind in der Regel 
nicht geflavourt. Ihr Geschmack ist kräftig und würzig, 
ihre Raumnote rauchig-herb. Sie sind hauptsächlich 
für Freunde ursprünglichen Tabakgenusses geeignet.

Die „dänische Richtung“. 
Dieser Name sagt nichts über das Herstellungsland aus. Die Tabake 
bestehen hauptsächlich aus einer Mischung von Virginia-, Burley- und 
Black Cavendish-Tabaken und haben eine Würztabak-Beimischung. Sie 
sind mild und haben eine gute Raumnote. Die vielen Geschmacksnuancen 
werden durch eine Aromatisierung mit Fruchtextrakt, Likör, Vanille, Honig 
oder anderen Ingredienzen erreicht. Die dänische Richtung spricht vor 
allem Anfänger und Liebhaber leichter, duftiger Tabake an.

Der richtige Tabak
Hier gibt es verschiedene Geschmacksrichtungen. Es werden 
hauptsächlich zwei Geschmackstypen unterschieden:
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Die „sportliche“ Corteccia 
von Capitello mit

Acrylmundstück und 
Aluminiumring am Holm.

Überzeugend in der 
klassischen Formgebung.

7533

7553

7543

7503

7513

7523

Sport Corteccia Piccolo
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Der Name ist Programm:  
Capitello Westpocket –  
gemacht für die Westentasche.  
Das Acrylmundstück wird einfach  
über den Kopf gedreht. Kleiner  
gehts nicht. Standmöglichkeit durch 
geraden Schliff an der Unterseite.

8463
Blau

8483
Braun Natur

8473
Grün

8493
sandgestrahlt
Orange/Schwarz

8453
Orange/Schwarz

Westpocket
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Arlecchino Wax

 
Pfeifen mit Holz-Zierring und 
Acrylmundstück, braun gewachst.

15073

15083

15063

15093

15103

15113
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Arlecchino
Demi Brilliant

15003

15013

15023
15033

15043

15053

Pfeifen in Naturfarben mit 
Holz-Zierring und Acrylmundstück.
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Arlecchino
Demi Brilliant

Black

 
Mit einem Acrylmundstück
im Holz- oder Marmordesign.

10253

10223

10243

10233

10203

10213
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Drei goldfarbene Ringe, 
rötlich-braune Hölzer und die 
klassischen Formen sind attraktive 
Attribute der Pfeifenserie 
Corallo de Luxe.

8633

8663

8653

8623

8643

7093

Corallo de Luxe 
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Die Einfärbung der Pfeifenköpfe 
in Bordeaux/Orange 
bringt die Maserung 

effektvoll zur Geltung. 
Ein Nickelring vor dem 

Acrylmundstück sorgt für den 
„richtigen“ Pfeifentouch.

7673

7703

7653

7693

7683

7663

Beta
Meerschaumfutter 
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Corteccia 
Meerschaumfutter
Capitello-Pfeifen mit Acrylmundstück 
und Meerschaumfutter, das für kontrast-
reiche Optik sowie für kühles und 
trockenes Rauchen sorgt. Einrauchen ist 
nicht erforderlich.

7243

7233

7203

7193

7223

7253
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16883

16873

9613

9623

9603

MOLINA Church-

Donna

Länge ca. 27 cm
Acrylmundstück

Lesepfeifen

Länge ca. 17 cm, Acrylmundstück
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18733
Kaminrot

18723
Kaminrot

18713
Schwarz

18703
Schwarz

18693
Braun

18683
Braun

TV-Lesepfeifen
Länge ca. 27 cm,
Acrylmundstück

82



Traditionelle Formen mit Silberring 
und Acrylmundstück.

Black Rustic

77263

77313

77303

77293

77273

77283
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Pfeifen mit Silberring und
Acrylmundstück.

Brown Polish

77203

77213

77223

77233

77243

77253
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13613

Die Pfeife zum gleichnamigen
Tabak. Die Besonderheiten
sind der Zierring, sowie die 
Acrylmundstücke mit dem 
Doppelrauchkanal.

13643

13633

13663

13623

13653
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Klein, griffig und mit 
geringerem Füllvolumen
· Sterling Silber Ring
· Acrylmundstück
· Doppelrauchkanal

1653

1643

1623

1603

1613

1633

Bellini

86



- Schwarz rustiziert und Braun glatt
- Acrylmundstück
- Aluzierring 

18663

19863

19873

18633

18643

18623

Bitte verwenden Sie möglichst 
original Savinelli-Filter.

Trevi Rustik

Trevi Braun Glatt
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- Acrylmundstück
- messingfarbener Zierring 

Bitte verwenden Sie möglichst
original Savinelli-Filter.

19843
19833

19853

19823

19813

19803

Short

Braun Rustik

Braun Glatt
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19793

19783

19773

19763

19753

19743

Bitte verwenden Sie möglichst 
original Savinelli-Filter.

- Braun glatt
- Acrylmundstück

Spring
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19733

19723

19713

19703

19693

19683

Bitte verwenden Sie möglichst 
original Savinelli-Filter.

- Braun glatt
- Acrylmundstück
- Alu-Zierring goldfarben

Tevere

- Braun Rustik
- Acrylmundstück
- Alu-Zierring goldfarben

Tevere
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Jolly Roger ist der Name der Piratenflagge, das Modell 
„Buccaneer“ ist der Debütant. Vom Besitzer dieser Pfeife 
darf man ein unkonventionelles, eigenständiges Auftreten 
und interessante Ansichten erwarten. Rauh, kantig, 
diskussionsfreudig und deshalb umso interessanter. 
Jede Pfeife wird mit zwei Mundstücken geliefert.

19503
Kontrast

19483
Sand

19493
Schwarz

- Acrylmundstück
- Alu-Stecker
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Der Holm und die Acrylmundstücke 
sind mit Kappen aus 925er-Silber 
besetzt.

Silver Line

20993

20973

20983

20943

20963

20953

-  Acrylmundstück
- Holm mit Verzierung
   aus Metall

Royal
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Royal

21083

21063

Royal Select
Alle Pfeifen verfügen über ein Mundstück 
aus Acryl. Die Bent- und Halfbent-Pfeifen 
sind mit einem Sattelmundstück versehen.

21093

21103

21073

21113
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Alle Pfeifen sind mit einem 
Alu-Zierring versehen. 
Alle Mundstücke aus Acryl, 
teilweise mit Sattel.

Maxim

Atlantic

Mondial

21053

21043

21033

21023

21013

21003
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Acrylmundstück ist mit grünem 
Marmorstreifen abgesetzt.

11743

Samba Schwarz
11733

11723

Schwarz wie die Nacht – 
rot wie das leidenschaftliche Feuer – das 
sind die besonderen Kennzeichen der 
Diabolo-Pfeifen mit Acrylmundstück.

11983

Diabolo

11973

11963
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19663 

19653

19673

19473

19463

19453

- mit Bruyère-Ring
- Meerschaumeinsatz
- weißes Acrylmundstück

Virgin Braun

Ivory Grau/Schwarz
- Meerschaumeinsatz
- weißes Acrylmundstück
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- mit Bruyère-Ring
- Meerschaumeinsatz
- weißes Acrylmundstück

In Schwarz und Natur mit 
Alu-Stecker und Acrylmundstück.

Monza

16283

16213

16203

16243

16263

16193
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19623
Braun

19613
Braun

19583
Sand

19603
Natur

19593
Natur

19573
Schwarz

Das massive Sterlingsilber-Top ist  
mit 3 Imbusschrauben perfekt am 
Kopf befestigt. Der Silberring am 
Holm rundet das Design ab. Alle  
Pfeifen aus dieser Serie sind mit 
einem Acrylmundstück ausgestattet.

Baccara
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PPP-Standard

10663
XL 302 P/L

11413 
XL 307 P/L

Alle Mundstücke sind aus 
Acryl – mit Lippenbiss und Sattel.

10673 
XL 305 P/L

11403 
Small 317 P/L

11393
Small 303 P/L

10683
Small 304 P/L
Standpfeife

Die traditionsreiche irische 
Pfeifenmanufaktur.
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Alle Mundstücke sind aus 
Acryl und mit Lippenbiss gefertigt. 
Zierring aus Sterling-Silver.  

11093

Donegal Rocky

11083

11063

11053

11073

11043

Die traditionsreiche irische 
Pfeifenmanufaktur.
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19553

19543

19563

19533

19513

19523

- Lack Schwarz
- Acrylmundstück
- Silber-Zierring

Fermoy

Die traditionsreiche irische 
Pfeifenmanufaktur.
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Die irische Traditionsfirma entwickelte anlässlich des 200-jährigen Geburtstags Darwins ein neues 
Modell, das eine Fortführung der über 100 Jahre alten PPP-Serie darstellt, die maßgeblich zum 
Weltruhm der irischen Manufaktur beigetragen hat. Charles Peterson revolutionierte das Pfeifen-
rauchen mit einer zweiten Kammerborhung unterhalb des Rauchkanals, in der sich Kondensate und 
Feuchtigkeit sammeln und somit trockenen und kühlen Rauchgenuß gewährleisten. In dieser Serie 
fehlte bislang ein Halfbent Modell. Die kugelige dickwandige Pfeife liegt angenehm in der Hand und 
ist eine logische Fortführung der Systemserie.

- Acrylmundstück
- Echt Silber-Applikation
- Sattelmundstück

Darwin

19893
Sand

19883
Glatt

19903
Rustik

Die traditionsreiche irische 
Pfeifenmanufaktur.
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15243

15263

15253

15273

15293

Kleine handliche Pfeife in 
Naturfarben mit Arcylmundstück.

15283

Peder Jeppesen
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224
10 Papierfilter
6 mm

19633
Bruyère 
Braun

5814
Karo

5804
Dragon

5784
Plain

5794
Ring

5764
Tiger

5774
Square

5754
Stripe

19643
Bruyère Schwarz 
mit Carbonmantel

Tsuge-Pfeifen sind ohne Filter. Alternativ 
kann ein 6 mm Filter genutzt werden.

Tsuge

Stopfer aus verchromtem Messing

Pfeifenstopfer
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Bei der Mooreiche handelt es sich um mehrere tausend Jahre alte Eichen, die mit dem Ende der
Eiszeit und der einsetzenden Gletscherschmelze vom Wasser mitgerissen wurden. Jahrtausende
haben sie so in Flussbetten unter Kiesschichten gelagert, in denensie einen subfossilen Zustand 
erreichten. Es hat uns viel Zeit gekostet einen Lieferanten zu finden, der ausreichende Mengen 
dieses seltenen Holzes liefern konnte und dabei noch über die entsprechenden Kenntnisse einer 
schonenden Holztrocknung verfügt. Unsere Mooreiche wurde in einem eiszeitlichen Seitenflussarm
der Donau in der Nähe von Ulm geborgen. Die Raucheigenschaften sind hervorragend und das
extrem leichte Gewicht weist auf den großen Anteil an Weichholz hin, welches mit seinen großen 
Poren Kondensate großzügig absorbiert.

16163

16133

19443

16183

:: Bog Oak ::
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16613

16643

16683

16703

16693

16713

Marlin
Chestnut Braun 
mit Acrylmundstück
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17163
Schwarz

17153
Sand

16373
Orange

16353
Schwarz

16323
Sand

17173
Natur

Haggis One Finger

Balance
Alle Pfeifen sind mit einem Sattelmundstück 
aus Acryl mit Nickel-Zierring ausgestattet.
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4793

4773

4783

4763

4753

4743

- Acrylmundstück
- Alu-Stecker

®
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20933

20913

20923

20903

20893

20883

Im Braun-Schwarz-Finish mit 
Sattelmundstück aus Acryl.

Serie 590

Alle abgebildeten 
Modelle sind Standpfeifen.
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10343
Standpfeife

10353

10333

10323

10313

10303

Diese Pfeifen-Serie ist in 
einem Dunkelbraun-Orange-
Finish gefertigt und verfügt 
über ein Sattelmundstück 
aus Acryl.

Serie 560/5
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Elite
Ermanno

ELITE

20863

20873

20853

20843

20833

20823

- schwarzes Design
- Acrylmundstück 
- Alu-Zierring
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20783

20793

20763

20773

20803

20813

- Acrylmundstück 
- kontrastfarbener 
   Zierring aus Acryl

Elite

Ermanno
ELITE
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Exclusive

10423

Natur
- Alu-Stecker
  mit Acylmundstück

10443

10433

10453 

10473

20593
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Exclusive

- Alu-Zierring
  am Holm in Anpassung
  zum Acrylmundstück

20703

20713

20723

20733

20743

20753
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9913

9923

12053

12073

12063

12083

Handwerkliches Geschick 
und künstlerisches 
Empfinden lassen jede 
Pfeife zu einem 
unverwechselbaren 
Einzelstück werden.
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19943

19933

19913

18463

19923

18453

Die Haupteigenschaft des Meerschaums  
ist sein geringes spezifisches Gewicht  
und besonders die Fähigkeit, Feuchtigkeit 
aufzunehmen. Dieses gewährleistet 
stets ein trockenes Rauchvergnügen.

Churchwarden
Länge ca. 20 cm
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8423

Hobby-Pfeifen

Ton-Pfeifen

Calabash

8403

6003
Länge ca. 14,5 cm

5983
Länge ca. 40 cm

3093

3083

3103
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Eine Kombination ganz nach Ihren Wünschen.

4373
Genoa glatt

4383
Algier glatt

4393
Billard glatt

4403
Dublin glatt

4413
Apple glatt

4423
Dover glatt

4103
Genoa rustik

Meerschaumfutter

4113
Apple glatt

Meerschaumfutter

4123
Dublin glatt

Meerschaumfutter

4133
Dublin rustik

Meerschaumfutter

4153
Billard rustik

Meerschaumfutter

4143
Billard glatt

Meerschaumfutter

4053 Dover glatt
Meerschaumfutter

4063 Dover rustik
Meerschaumfutter

4073 Algier glatt
Meerschaumfutter

4083 Algier rustik
Meerschaumfutter

4303
Genoa rustik

4313
Algier rustik

4323
Billard
rustik

4333
Dublin rustik

4353
Dover rustik

4203 4213 4223 4233

254
Trockenringe

1 Karton = 25 Stück

4093 Genoa glatt
Meerschaumfutter
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6643
26 cm
Die Rohre sind aus Horn 
gedrechselt. Dazwischen 
befindet sich eine echte
Rehkrone.

6603
80 cm
Das Rohr und 
der Abguss sind
aus Horn gearbeitet
und mit Rehkronen

6523
60 cm
Mit Weichselholzrohr,
Hornapplikationen
und Rehkrone.

7993
30 cm
Mit Weichselholzrohr
und Hornbeißer.6613

35 cm
Mit Weichselholzrohr
und Hornbeißer.

6513
40 cm
Mit reich
verziertem
Hornrohr und 
beweglichem
Hornbeißer.

6663
30 cm
Mit Weichselholzrohr
und Hornbeißer.

6633
45 cm
Mit echtem 
Holzrohr.

Gesteckpfeifen
Gesteckpfeifen – die Pfeifen mit Tradition und bajuwarischer 
Lebensart. Eine „folkloristische“ Variante der klassischen 
Pfeife. Auch als Sammlerstück bestens geeignet.
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Pfeifentaschen

3124
für 3 Pfeifen

3144
für 2 Pfeifen

3134
für 1 Pfeife

3084
Stellbeutel mit
Kautschukfutter
15 x 8 cm

3154
für 4 Pfeifen

Rindleder braun-antik mit Überschlag 
und Magnetverschluss.

3094
Rollbeutel
mit Kautschukfutter
12,5 x 8,5 cm
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Pfeifentaschen

2924
für 3 Pfeifen

2994
Rollbeutel mit
Kautschukfutter
12,5 x 8,5 cm

2934
für 2 Pfeifen

2854
für 4 Pfeifen

2984
Stellbeutel
mit Kautschukfutter
15 x 8 cm

2954
für 1 Pfeife

Pfeifentaschen aus schwarzem Rindleder, 
mit Überschlag und Magnetverschluss.
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Pfeifentaschen
Geschmeidiges Lamm-Nappa, 

ideale Aufteilung mit langem  
Köcher-Schutz für 

Ihre Pfeifen.

55154
für 5 Pfeifen 
mit Vortasche, 
Innenfächer
für Zubehör

55144
für 4 Pfeifen 

mit Vortasche, 
Innenfächer für Zubehör

55134
für 3 Pfeifen 
mit Vortasche,
Innenfächer für 
Zubehör

55084
für 2 Pfeifen

55124
für 2 Pfeifen 
mit Vortasche
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5584
für 2 Pfeifen

5654
für 3 Pfeifen

5574
Kombibeutel
für 2 Pfeifen
Tabakfach mit
Kautschukfutter

5614
für 1 Pfeife

5604
Stellbeutel mit
Kautschukfutter
15 x 8 cm

5594
Rollbeutel mit
Kautschukfutter
12,5 x 8,5 cm

Pfeifentaschen Wildleder Braun
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13954
Kombibeutel für 
1 Pfeife und Tabak
Tabakfach mit 
Kautschukfutter
18 x 9 x 5 cm

Tabakbeutel & Kombibeutel

56134
Kombibeutel für 
2 Pfeifen und Tabak
17,5 x 9,5 x 5,5 cm

55874
für 1 Pfeife und Tabak
Tabakfach mit  
Kautschukfutter
18,5 x 7 x 4 cm 40314

Stellbeutel mit 
Kautschukfutter
11,5 x 7,5 cm

13904
Rollbeutel mit 
Kautschukfutter
12,5 x 8,5 cm

40324
Stellbeutel mit 
Kautschukfutter
14 x 7,5 cm

13914
Stellbeutel mit 
Kautschukfutter
13 x 8,5 cm

40334
Rollbeutel mit 
Kautschukfutter
15 x 8,5 cm

Echtes Leder ist das ideale Material für diese 
              Tabakbeutel und Kombitaschen. 
                              So verpackt begleitet Sie 
                                          Tabak und Pfeife 
                                                 überall hin.
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Pfeifentaschen 
Serie Hunter

55104
für 2 Pfeifen

5854
Kombibeutel für 
1 Pfeife
Tabakfach mit
Kautschukfutter
16 x 8,5 cm

22104
Zigaretteetui
für Packungen
im 100-mm-Format

75544
für 3 Cigarren
15 cm
Ø 2,5 cm

5834
Stellbeutel
mit Kautschukfutter
11 x 7,5 cm

75534
für 2 Cigarren
15 cm
Ø 2,5 cm

5824
Stellbeutel
mit Kautschukfutter
15 x 7,5 cm

55114
für 3 Pfeifen

Aus feinstem Rindleder
gearbeitet.
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Pfeifenascher und Tabaktopf 
aus Keramik

6394
Tabaktopf mit Deckel
Ø 11,5 cm
15 cm hoch

88054
Ascher mit
2 Pfeifenablagen
Ø 16,5 cm

Ohne Abbildung:
3784
Naturkorken für
Pfeifenascher

88074
Ascher mit
1 Pfeifenablage
Ø 16 cm

88084
Ascher mit
2 Pfeifenablagen
Ø 16 cm

88094
Ascher mit
2 Pfeifenablagen
21 x 16 cm

88064
Ascher mit
1 Ablage
21 x 12 cm
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1074
6,5 cm hoch
7,3 cm breit
13 cm tief

Pfeifenständer und Tabaktöpfe
in den Farben Natur, Honig und Schwarz

1294
Ø 13 cm
10 cm hoch

Alle abgebildeten Tabaktöpfe haben einen Einsatz aus 
Acryl. Zusätzlich ist seitlich ein Sichtfenster angebracht.

1114
9 cm hoch
20 cm breit
9,5 cm tief

1104
6,5 cm hoch
22 cm breit
13 cm tief

1084
für eine Pfeife
9 cm hoch
6,5 cm breit
9,5 cm tief

1314
Ø 13 cm
10 cm hoch

1304
Ø 13 cm
10 cm hoch

1194
6,5 cm hoch
27 cm breit
10,5 cm tief

1094
Ø 10,5 cm
6,5 cm hoch
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Pfeifenständer aus Teakholz

6034
für 1 Pfeife
12,3 cm hoch
11,5 cm breit
5,7 cm tief

6004
für 3 Pfeifen
mit Tabaktopf
15 cm hoch
15,5 cm breit
24,7 cm tief

6024
für 3 Pfeifen
13,6 cm hoch
13,5 cm breit
8,3 cm tief

6094
für 4 Pfeifen
13,5 cm hoch
11,5 cm breit
11,3 cm tief

6144
Tabaktopf mit
Pfeifenablage
im Deckel
Ø 9,5 cm

6014
für 6 Pfeifen
11,9 cm hoch
14,5 cm breit
14,1 cm tief
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6634
für 24 Pfeifen
mit Drehteller
22 cm hoch
Ø 40 cm

6614
für 8 Pfeifen
22 x 22 cm
18,5 cm hoch

6594
für 5 Pfeifen
13 cm hoch
37 cm breit
9,5 cm tief

6604
für 6 Pfeifen
16 cm hoch
35 cm breit
11 cm tief

Pfeifenständer aus Buchenholz
Traditionell und rustikal verarbeitet, nach dem 
„Rezept thüringischer Handwerkskunst“.
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Pfeifenständer 

6654
für 2 Pfeifen

6664
für 3 Pfeifen

Unikate aus 
Bruyère-Plateauholz.

6644
für 1 Pfeife

8184
für 1 Pfeife
Leder Schwarz

8194
für 1 Pfeife
Leder Bordeaux

8394
Auto-Halterung

8404
für 1 Pfeife 
Kunststoff
klappbar

6224
für 1 Pfeife
Acryl

28794
für 1 Pfeife
Chrom poliert
klappbar
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Pfeifenständer, Tabaktöpfe und Pfeifenascher 
aus Acryl und Glas 

1127
Acryltopf mit
Vakuumdeckel 
für ca. 
200g-250g

1117
Acryltopf mit
Vakuumdeckel 
für ca. 100 g

6674
Pfeifenständer aus
schwerem Bleikristall
für 5 Pfeifen
8,5 cm hoch
16 cm breit
17 cm tief

6184
für 2 Pfeifen
7,5 cm hoch
10 cm breit
11,5 cm tief

6204
für 4 Pfeifen 
7,5 cm hoch
20 cm breit
11,5 cm tief

6214
für 6 Pfeifen
7,5 cm hoch
30 cm breit
11,5 cm tief

3934
Die Doppelwand dieses 
Acryl-Tabaktopfes bewirkt eine 
gute Konditionierung des Tabaks 
über einen längeren Zeitraum.
Ø 17 cm
8,5 cm hoch

6194
für 3 Pfeifen
7,5 cm hoch
15 cm breit
11,5 cm tief

67094
Pfeifenascher aus
schwerem Bleikristall
mit 2 Pfeifenablagen
Ø 15,5 cm
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Pfeifenschränke

3224
Teakholz
für 18 Pfeifen
40 cm hoch
33,5 cm breit
14,5 cm tief

3234
Schwarz
für 12 Pfeifen
43 cm hoch
30,5 cm breit
12,5 cm tief
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2144
Pipe-Filler
Chrom 
poliert

2154 
Pipe-Filler
Chrom 
gebürstet

2164 
Pipe-Filler 
Gun poliert

2824 
Pipe-Net
5-teilig
im Set

2124

2134

2204

2184
2754
Pfeifen-Reamer

2894
Acryl

2884
Acryl

2764 
Set in dekorativer 
Holzschatulle

2724
Pfeifen-Reamer

zum Reinigen
der Innenseite 

des Pfeifenkopfes

2704

3044
Bruyère-Holz

3244

2744
Acryl

2734
Acryl

Pfeifenstopfer
Pipe-Reamer

Es ist die „Erfindung“ eines Jägers, der auf der Pirsch 
seine Pfeife rauchen wollte. Not macht bekanntlich 

erfinderisch, also füllte er zu Hause seinen Pfeifentabak 
zunächst in zwei leere Patronenhülsen, die er gleichzeitig 

als Stopfer benutzte. Wir haben die Idee perfektioniert und 
veredelt. Der Tabak kommt in die äußere Hülse und wird dann 

mit dem inneren Kolben in die Pfeife geschoben. Das Ergebnis ist 
optimal - unten locker, oben fest. Dieser Innovation haben wir einen 

                                                   Namen gegeben: Pipe-Filler.

Pipe-Filler
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2004
2064 2174

2264 2284

2294

2324

2314 2334

28414
2874

2904

Pfeifen-Bestecke
3-teilig in Chrom-Nickel
oder mit Echtholz-Applikation
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3554
80 Bürstenreiniger
VPE = 50 Beutel

3514
80 Bürstenreiniger
VPE = 100 Beutel

3104
100 konische Reiniger 
VPE = 25 Beutel

824
32 Reiniger 
weiß

3014
100 konische
Ermuri-Reiniger 
VPE = 50 Beutel

3064
100 bunte 
Ermuri-Reiniger 
VPE = 50 Beutel

3024
80 konische
Ermuri-Reiniger 
VPE = 25 Beutel

3114
100 konische 
Ermuri-Reiniger 
VPE = 25 Beutel

3314
25 bunte 
Ermuri-Reiniger 
30 cm lang

3304
25 weiße 
Ermuri-Reiniger
30 cm lang

Pfeifenreiniger
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684
80 Filter
9 mm

714
200 Filter
9 mm

704
40 Filter
9 mm

794
Granulat

7854
45 ml
ERMURI
Pfeifenwäsche

3604
Tabakbefeuchterstein

55504
Schwarz
6,5 x 4,5 cm

1004
echt Leder
Schwarz

664
40 Filter 
9 mm

55514
Bordeaux
6,5 x 4,5 cm

Pfeifenfilter

Pfeifenfilter-
Etuis

784
Stift mit Natur-
Meerschaumgranulat 5 g
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714
200 Filter
9 mm

Orientalische Wasserpfeifen

6363
Ersatzkopf 
Schwarz

7323
86 cm hoch

7313
71 cm hoch

7333
126 cm hoch

8913
Ersatzkopf 
Rot

8903
Ersatzkopf
Blau

8053
Ersatzkolben

8063
Ersatzkolben

8043
Ersatzkolben

4183 
Ersatzschlauch 
Blau/Weiß

4163 
Ersatzschlauch 
Rot/Weiß

4173 
Ersatzschlauch 
Schwarz/Weiß

9993
Ersatzschlauch

Zubehör je 
Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

Unsere Glaskolben werden in Jordanien handgefertigt. 
Leichte Farb- und Designabweichungen möglich.

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung
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Orientalische Wasserpfeifen

6573
48 cm hoch

6593
48 cm hoch

6583
48 cm hoch

1803
Ersatzkolben

7453
Ersatzkolben 7463

Ersatzkolben

9013 
Ersatzschlauch 
Schwarz

9143
Ersatzschlauch
Blau

9113
Ersatzschlauch
Braun

6383
Ersatzkopf 
Schwarz

9783
Ersatzkopf
Braun

9453
Ersatzkopf
Blau

Zubehör je Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

Unsere Glaskolben werden 
in Jordanien handgefertigt. 
Leichte Farb- und Design-
abweichungen möglich.

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung
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Orientalische 
Wasserpfeifen

6653
55 cm hoch

6673
55 cm hoch

6683
52 cm hoch

6693
54 cm hoch

7493
Ersatzkolben

7623
Ersatzkolben

7483
Ersatzkolben

7473
Ersatzkolben

9903 
Ersatzschlauch 
Schwarz9883 

Ersatzschlauch 
Schwarz/Rot

9163 
Ersatzschlauch 
Weiß/Grün

9793 
Ersatzschlauch 
Silber/Blau

6383
Ersatzkopf 
Schwarz

6383
Ersatzkopf 
Schwarz

Zubehör je Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

8893
Ersatzkopf
Grün

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung

Unsere Glaskolben werden 
in Jordanien handgefertigt. 
Leichte Farb- und Design-
abweichungen möglich.

9453
Ersatzkopf
Blau
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Orientalische Wasserpfeifen
6363
Ersatzkopf 
Schwarz

6363
Ersatzkopf 
Schwarz

8913
Ersatzkopf 
Rot

6993
67 cm hoch

7293
63 cm hoch

7303
84 cm hoch

7793
Ersatzkolben

7783
Ersatzkolben

7983
Ersatzkolben

9983
Ersatzschlauch
Silber

4003
Ersatzschlauch
Schwarz

4013
Ersatzschlauch 
Rot

Zubehör je 
Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

Unsere Glaskolben werden in 
Jordanien handgefertigt. Leichte 
Farb- und Designabweichungen 
möglich.

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung
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Orientalische Wasserpfeifen
6363
Ersatzkopf 
Schwarz

6363
Ersatzkopf 
Schwarz

8903
Ersatzkopf
Blau

6363
Ersatzkopf
Blau

6973
90 cm hoch

6953
69 cm hoch

6963
70 cm hoch

6983
88 cm hoch

4033 
Ersatzschlauch 
Schwarz

4043
Ersatzschlauch
Silber

7643
Ersatzkolben

7773
Ersatzkolben

7633
Ersatzkolben

1703
Ersatzkolben

4163 
Ersatzschlauch 
Rot/Weiß

Zubehör je 
Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

4023
Ersatzschlauch
Blau

Unsere Glaskolben werden 
in Jordanien handgefertigt. 
Leichte Farb- und Design-
abweichungen möglich.

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung
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Orientalische Wasserpfeifen 6383
Ersatzkopf 
Schwarz

9453
Ersatzkopf
Blau

8913
Ersatzkopf 
Rot

7433
84 cm hoch

7343
61 cm hoch

7423
61 cm hoch

8593
Ersatzkolben

8583
Ersatzkolben

8443
Ersatzkolben

4193
Ersatzschlauch 
Rot

4253
Ersatzschlauch
Schwarz

4243
Ersatzschlauch
Blau

Zubehör je 
Wasserpfeife:
- Sieb
- Kohlenzange
- Bürste
- Windschutz

Ersatzteile:
9533 Kopfdichtung
9543 Schlauchdichtung

Unsere Glaskolben werden in 
Jordanien handgefertigt. Leichte 
Farb- und Designabweichungen 
möglich.
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Wasserpfeifenkohle
Golden River

Wasserpfeifenkohle
Three KingsZubehör für Wasserpfeifen

514
10 x 10
Tabletten
Ø 33 mm

454
10 x 10
Tabletten
Ø 33 mm

4014
1 kg

4024
0,5 kg

524
10 x 10
Tabletten
Ø 40 mm

45355
Jet-Flamme

384
10 x 10
Tabletten
Ø 40 mm

4919
Reiniger für 
Wasserpfeifen
250 ml

Havana Wasserpfeifenkohle
aus Kokosnuss
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8203
Windschutz 
Goldin

9553
Windschutz 
Chrom

4263
Windschutz 
Chrom groß

Zubehör für
Wasserpfeifen

9563
Metallsieb

9833
Kolbendichtung
24 mm

8213
Kohlenzange Goldin

9873
Kohlenzange Chrom

4473
Ersatzkopf
3-teilig
Blau

4463
Ersatzkopf
2-teilig
Blau

4273
Bürste für 
Rauchsäule

4283
Bürste für 
Rauchsäule

4293
Bürste für 
Glaskolben

4363
Bürste, Schlauch
Adapter

6403
Folie
100 Stück

4733
Kohlenzange
Chrom groß

11603
1161311623

Verschlusskappen

9493
Chrom

8223
Goldin

8233
Schwarz

9803
Kolbendichtung
26 mm dick

9813
Kolbendichtung
26 mm dünn 9843

Kolbendichtung
24 mm dünn

9233
Hygiene-
mundstück

9533
Kopfdichtung

4443
Kopfdichtung

9543
Schlauchdichtung

4453
Endrohrfilter
100 im Karton
1 in Tüte

14893
Mundstückfilter
für Wasserpfeifen
VPE = 200

144



Tipps
Wird Alufolie verwendet, sollte diese doppelt gelegt, 
über den Rand des Tabakkopfes angedrückt und mit 
Luftlöchern versehen werden.

Falls die Rauchsäulendichtung am Anfang zu schwer  
in das Glas geht, kann man sie mit ein paar Tropfen 
Speiseöl einreiben.

Bilden sich im Glas Ablagerungen, kann man es über 
Nacht mit Wasser einweichen, dem eine Tablette 
Corega-Tabs zugegeben wird.

Der Windschutz wird nur nach Bedarf 
im Freien eingesetzt.

Vorbereiten der Wasserpfeife
Der Glasbehälter wird mit Wasser gefüllt. Wenn nun die Rauchsäule 
(Dichtung!) auf das Glas aufgesetzt wird, sollte sie etwa 2 cm mit 
Wasser bedeckt sein.

Jetzt wird der Schlauch seitlich in das Anschlussstück der 
Rauchsäule gesteckt (Dichtung!) und der Kohleteller aufgelegt.

Der Wasserpfeifentabak wird locker in den Tabakkopf gefüllt und mit dem 
Kohlesieb oder Alufolie abgedeckt. Der Tabakkopf wird nun mit Hilfe der 
passenden Dichtung auf die Rauchsäule gesetzt.

Die Kohletablette wird mit der Kohlezange gehalten und über einem nicht 
brennbaren Untergrund mit einem Feuerzeug angezündet. Nach wenigen 
Sekunden ist sie durchgeglüht und kann auf dem vorbereiteten Tabakkopf 
gelegt werden.

Nach einigen Zügen sollte die Wasserpfeife den gewünschten 
Genuss bereiten.

Das Wasser im Glas wird nach mehrmaligem Gebrauch gewechselt 
und dabei sowohl das Glas als auch die Rauchsäule mit den 
speziellen Bürsten gereinigt.



Feuerzeuge



Feuerzeuge

MAXIJET

21265
Ascher
Maxijet 
Chrom

16235
Rot glänzend

20495
Schwarz matt 20485

Metallfarben

16245
Chrom matt

20455
Schwarz glänzend

20435
Nachtblau 
glänzend

16275
Abschneider
Chrom/Lack Rot
Ø 20 mm

23185
Abschneider
Chrom poliert
Ø 20 mm

23175
Abschneider
Chrom/
Lack Schwarz
Ø 20 mm

147



23675
Gelb
glänzend

23665
Orange
glänzend

23645
Weiß
glänzend

23635
Rot
glänzend

23255
Violett
glänzend

21295
Chrom
glänzend

21205
Schwarz
glänzend

16045
Grün
glänzend

23245
Rosa
glänzend

23655
Blau
glänzend

Feuerzeuge mit Jet-Flamme
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L8 Pocket

16125
Schwarz

16145
Chrom

16185
Rot

16215
Weiß

23205
Cigarren-Ascher
Porzellan
Streifen
16 x 9 cm

20595
L2 versilbert
längsgerippt

21195
L2 vergoldet
carré

23695
Gatsby versilbert
längsgestreift

20295
L1 versilbert
carré

23165
Jet-Flamme
versilbert
Lack 
Schwarz

16105
L2 gestreift
Palladium
Chinalack 
Schwarz
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Jet-Flamme

Jet-Flamme

Throttle

Rio

20895
Chrom/Schwarz

20905
Chrom/Silber

22025
Blau/Silber

22055
Gun/Blau

88174
Lack Schwarz

88184
Silber/Streifen

22065
Gun/Rot

22075
Gun/Orange

23495
Schwarz/Silber 22035

Schwarz/Silber 22045
Blau/Silber

22005
Schwarz/Silber

22015
Silber/Streifen

Jet-Flamme
Rundcutter
Ø 7 mm

3-fach
Jet-Flamme
Rundcutter
Ø 9 mm

Evoke

Providence

Jet-Flamme
Rundcutter
Ø 7 mm

Ø 24 mm

Maui

Cigarren-
Abschneider
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3-fach
Jet-Flamme
Rundcutter
Ø 9 mm

Cigarren-
Abschneider

33595
Tischfeuerzeug
3-fach Jet-Flamme
Schwarz

61064
Ascher
Metall satiniert
19,5 x 10 cm

28574
Cigarren-Abschneider
Previsione, Ø 21 mm 
Chrom/Lack Schwarz

28584
Cigarren-Abschneider
Previsione, Ø 21 mm
Chrom/Lack Rot

75504
Humidor Carbon-Look

mit Klimasystem, Uhr-, 
Temperatur- und 

Feuchtigkeitsanzeige
37 x 26 x 11 cm
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33675
Schwarz

33635
Carbon
Schwarz

33615
Rot 33625

Gelb

33605
Schwarz

33645
Carbon
Silber

33655
Lack Rot

33685
Rot

33695
Schwarz

33705
Rot

33715
Gelb

33665
Gelb

Jet-Flamme

Jet-Flamme

Forza

Estremo
Jet-Flamme

Torro

Piezo/Jet-Flamme 
mit Rundcutter
Ø 7 mm

Pegasus
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10515
Schwarz matt

10545
Schwarz hochglänzend

11195
Schwarz matt

11215
Lack Schildpatt

11225
Lack Rot

11235
Lack Schwarz

10525
Titan satiniert

10555
Schwarz matt

10535
Silber 
hochglänzend

Piezo-Zündung

Piezo-Zündung

Elegance

Milano
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16345 Titan satiniert

16335 Schwarz/Titan

10615 Chrom/Schwarz matt

10595 Chrom satiniert

10435 Chrom matt

10265 Chrom brossiert

10275 Schwarz matt

10315 Champagne matt

Piezo-Zündung

Piezo-Zündung

Piezo-Zündung

Piezo-Zündung

Slim

Coupé

Champion

Der Stab
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7345
Schwarz

10795
Chrom 
satiniert

10975
Schwarz
matt

10985
Titan 
satiniert

10575
Titan
satiniert

10815
Titan 
satiniert

10825
Chrom 
Streifen

7365
Titan

Turbo-Flamme

Jet-Flamme

Stein-Zündung

AWL 10

Jetman

Country
Piezo-Zündung
Radial
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Jet-Flamme,
abnehmbarer
Cutter mit 
Magnethalterung
Ø 18 mm

K4
23125 
Chrom

32525
Schwarz

23135
Schwarz

23575
Chrom/Schwarz

23565
Chrom/Silber

32515
Transparent

32535
Schwarz matt

23735
Chrom satiniert

23745
Holzdesign

Jet-Flamme,
abnehmbarer
Cutter mit 
Magnethalterung 
Ø 18 mm

K9

Jet-Flamme
Blazer

Pfeifenfeuerzeug mit 
Stein-Zündung, die 
Zündung erfolgt durch 
Hochschieben der Walze

Pipette 8
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6435
Blau

6445
Schwarz

6225
Chrom/Diagonalstreifen

6515
Chrom/Längsstreifen

6535
Schwarz matt

9135
Schwarz/Rot Raute

9145
Chrom Raute

9155
Chrom Längsstreifen

Stein-Zündung
New Magic

Piezo-Zündung
Targa

mit Piezo-Zündung
und gummierter 
Oberfläche

Rubber

Jet-Flamme
Phaser
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Pfeifenfeuerzeug 
mit Stein-Zündung 
und integriertem 
Stopfer

Old Boy

6185
Schwarz 
matt

6195
Chrom satiniert

6205
Chrom 
Pfeifenmotiv

6295
Sterling Silber,
Lack Schwarz 

8405
Slim Boy
Sterling Silber,
Lack Schwarz 

6305
Sterling Silber 

6315
Slim Boy
Sterling Silber 

8035
Silber/
Schwarz matt

6415
Silber
Pfeifenmotiv

Pfeifenfeuerzeug 
mit Stein-Zündung 
und integriertem 
Stopfer

Old Boy
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6315
Slim Boy
Sterling Silber 

Piezo-Zündung

Piezo-Zündung

SK 97

SK 98

JB 101
Turbo-Flamme

77495
SK 97-01
Silber Hairline Gold

77525
SK 98-01
Silber Hairline Gold

77555
JB 101-01
Silber Hairline

77505
SK 97-02
Silber Hairline
Black Nickel

77535
SK 98-02
Silber Hairline
Black Nickel

77565
JB 101-02
Gold Hairline

77515
SK 97-03
Black Nickel Hairline
Gold

77545
SK 98-03
Black Nickel Hairline
Gold

77575
JB 101-03
Silber Hairline Black

77585
JB 101-04
Silber Hairline Braun
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Stein-Zündung

Stein-Zündung

Piezo-Zündung

Stein-Zündung

SD 9

SD 6

SK 135

SD 7

70325
SD 09-10 
Nickel
Supersatin

70345
SD 09-12
Diamond Cut

70355
SD 09-13
Lack Schwarz

77635
SD 06-09
Silver Hairline Cut 77645

SD 06-10
Gold Hairline Cut

77735
SK 135-02
Black Nickel 
Vertikal Hairline

77755
SK 135-04
Black Nickel Lattice 
satiniert

77745
SK 135-03
Silber Lattice
satiniert

77655
SD 07-09
Silver Diamond

77665
SD 07-10
Gold Diamond

77725
SK 135-01
Silver Vertical 
Hairline

76735
SD 09-19
Black Nickel 
Supersatin

160



Piezo-Zündung
SK 51

72775
SK 51-04
Black Pearl
Finish

72765
SK 51-03
Black Nickel 
Supersatin

72745
SK 51-01
Silver
Supersatin

72755
SK 51-02
Pearl Finish

77765
SD 40-01
Silver Hairline

77775
SD 40-02
Black Nickel Hairline

77785
SD 40-03
Silver engraving

77795
SD 40-04
Black Nickel
engraving

77685
SD 133-01
Antik Silver
Leder 
Schwarz

77695
SD 133-02
Antik Silver
Leder 
Bruyère

77715
SD 133-04
Antik Brass
Leder 
Burgund

77705
SD 133-03
Antik Brass
Leder 
Braun

Stein-Zündung
SD 40

Piezo-Zündung
SK 133
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PSP
Piezo-Zündung

17915 
PSP-03 
Nickel Supersatin

77615 
PSP 3-12 
Silber SNC Supersatin

76585 
PSD 9-01 
Gold Supersatin

76615 
PSD 9-11 
Silver Diamond Cut

76975 
PSD 9-07 
Nickel Supersatin

17925 
PSP-09 
Black Nickel Supersatin

77595 
PSP-13 
Silber Supersatin Pfeife

77605 
PSP-14 
Gold Supersatin Pfeife

PSP 3
Piezo-Zündung

PSD 9
Stein-Zündung

77625 
PSP 3-13 
Gold SNC Supersatin

76625 
PSP 3-10 
Silber gebürstet

76635 
PSP 3-11 Silber Diamant 
Längsstreifen
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47655
Blau

47675
Rot

47685
Light Gun

47765
Gun

47755
Coffee

47775
Chrom

47835
Gun

47825
Chrom/Silber

47815
Chrom/Rot

47785
Bronze

47795
Chrom/Schwarz

47665
Schwarz

Piezo-Zündung
Tischfeuerzeuge

Jet-Flamme

Jet-Flamme

Novara

Ravenna
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47845
Schwarz/Chrom

47885
Chrom/Gold

48135
Light Gun

48145
Chrom 48155

Gun
48165
Chrom satiniert

47895
Chrom/Chrom

48115
Chrom/Schwarz

48125
Chrom/Design

47855
Coffee/Chrom

47865
Gun/Chrom

47875
Chrom/Chrom

Turbo-Flamme

Turbo-Flamme

Piezo-Zündung
und mit  
integriertem
Stopfer

Diva

Palma

Corso
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23835 
Chrom/Streifen

23865
Chrom 23875

Chrom/Schwarz

32545
Chrom

32555
Chrom

32565
Chrom/Schwarz

32595
Chrom

23905
Chrom 23915

Gun

23845
Chrom/Lack Schwarz

Geschenkset: Stopfer 3-teilig, 
Pfeifenfeuerzeug mit Piezo-Zündung 
und integriertem Stopfer

Geschenkset: 
Stopfer 3-teilig, 
Pfeifenfeuerzeug 
mit Piezo-Zündung
und integriertem 
Stopfer

3-fach 
Jet-Flamme 
Rundcutter 
Ø 6 mm 

23825
Chrom

3-fach Jet-Flamme 
und Rundcutter 
Ø 7 mm 

Jim

3-fach Jet-Flamme 
und Rundcutter, Ø 7 mm 

Cigarre

Stein-Zündung
Pfeifendüse

Simon
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Stein-Zündung
Paris

30615
Lack Schwarz/Silber

30625
Lack Schwarz/Gold

30635
Gold

Piezo-Zündung
Marseille

30675
Lila/Chrom

30685
Gelbgold/Chrom

30695
Blaumetallic/Chrom

Le Havre
Pfeifenfeuerzeug mit
Stein-Zündung

30745
Chrom 
Quadrate

30755
Chrom Streifen

30765
Chrom/Lack SchwarzMonaco

Stein-Zündung

31615
Chrom/Lack Schwarz

31625
Chrom/Silber satiniert

31635
Chrom/Schachmuster
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Stein-Zündung
Rom32045

Schwarz 
Gold carré

32065
Schwarz 
Chrom carré

32055
Gold
Lack Schwarz

32075
Chrom
Diamond Cut

32135
Gold

32085
Chrom Streifen
Lack Schwarz

32145
Chrom/Schwarz 32165

Gold/Schwarz

32155
Chrom carré

Stein-Zündung
Swarovski-Kristalle

New York
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32095
Chrom plated

32125
Lack Schwarz

32115
Chrom Längsstreifen

32105
Chrom Diamond Cut

32175
Chrom/Blau 32205

Chrom Streifen

32195
Chrom carré

32185
Chrom/Schwarz

32225
Lack Schwarz 
Chrom carré

32215
Lack Schwarz

32245
Chrom matt 
Swarovski-Kristalle 
Blau

32235
Chrom matt
Swarovski-Kristalle 
klar

Jet-Flamme
Rundcutter Ø 7 mm

Cigar

Jet-Flamme
Soleil

Turbo-Flamme
Homme
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Jet-Flamme
Castle 30775

Chrom 
Mosaik

30785
Gun Mosaik

30795
Gold Bruyère

32295
Schwarz/Gun

32305
Schwarz/Grau 
Mosaik

32425
Chrom satiniert

32335
Gold/Lack Schwarz

32345
Chrom/Lack Schwarz

32435
Holzlook

Piezo-Zündung
Lady

Pfeifenfeuerzeug
mit Stein-Zündung

Solo

Pfeifenfeuerzeug
mit Piezo-Zündung

und integriertem
Stopfer

Smart
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30345
Chrom/Silber

30335
Schwarz/Chrom

30355
Gun/Chrom

32475
Chrom/Schwarz

32505
Chrom/Silber

32495
Chrom/Schwarz 
Muster

32485
Chrom/Rot

32455
Chrom satiniert

32445
Schwarz

Doppeljet-Flamme und 3-fach 
Rundcutter Ø 3, 6 und 8 mm

Cigar

Turbo-Flamme
Cross

Jet-Flamme 
Marin
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32315
Gold/Streifen 
Schwarz

32325
Gun/Schwarz

32365
Silber satiniert

32375
Schwarz matt

32355
Gun

32415
Schwarz matt

32405
Chrom satiniert

32395
Gun

32385
Rot

Turbo-Flamme
Melody

Jet-Flamme und 
integrierter 
Rundcutter 
Ø 7 mm 

Cuba

Piezo-Zündung
Riga
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Jet-Flamme

Piezo-
Zündung

Turbo-Flamme

Jet-Flamme

Stein-Zündung mit
integriertem Stopfer

Stein-Zündung
mit Clip

Crossover

Allure

Exodus

Genesis

Pipeline

Scribe

20105
Silber/Schwarz

20055
Lack 
Schwarz

20005
Schwarz

20015
Gun

20035
Silber matt

20245
Gun

20065
Lack Gun

20225
Lack Pink

20235
Lack Purple

20125
Chrom/Silber Dekor

20135
Schwarz/Silber

20145
Silber

20155
Gun/Silber
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Scribe

Feuerzeug und Einsätze

83165
ERMURI Benzin
125 ml
VPE = 24 Dosen

4585
Benzinfeuerzeug
17 cm hoch
11,5 cm breit
4 cm tief

31455
Benzinfeuerzeug
Chrom gebürstet

35485
Gaseinsatz
mit Jet-Flamme

35045
Gaseinsatz
mit Piezo-Zündung

4945
Einsatz für 
Tischfeuerzeuge
Chrom poliert
Piezo-Zündung
Ø 4 cm

35665 Pantry Lite XXL, Silber satiniert, Länge 23 cm, Piezo-Zündung
8505 Malaga, Schwarz/Chrom, Länge 20,5 cm, Piezo-Zündung

8495 Pantry Bow, Silber/Chrom poliert, Länge 20,5 cm, Piezo-Zündung

34495 Pantry Premium, Chrom/Schwarz, Länge 18,5 cm, Piezo-Zündung

34505
Benzinfeuerzeug
Chrom poliert

80025
ERMURI Gas
100 ml
VPE = 
24 Flaschen
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Hit G 55 
Bestelleinheit: 1 Steller (12 Stück)

Chic
31265
Pfeifenfeuerzeug 
mit Stein-Zündung

355
Pfeifenfeuerzeug
mit Stein-Zündung

Radius
325
Chrom satiniert
Piezo-Zündung

305
Chrom satiniert
Piezo-Zündung

Smart

Cip 
G 77 
Bestelleinheit:
1 Steller (12 Stück)

365
Pfeifenfeuerzeug 
mit Stein-Zündung

Super, Junior, 
Streamline

60ies/Label

Super 
Classic

Bestelleinheit:
1 Steller (12 Stück)

Bestelleinheit:
1 Steller (12 Stück)

Bestelleinheit:
1 Steller (12 Stück)

315
3-fach sortiert

32265
3-fach 
sortiert

32255
2-fach 
sortiert
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8565
Chrom poliert

8595
Chrom poliert

8585
Chrom poliert

8575
Chrom poliert

8645
Chrom poliert

8665
Anthrazit

8685
Chrom poliert

8555
Chrom poliert

Benzinfeuerzeuge mit Stein-Zündung
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5095
Chrom poliert

7705
Chrom satiniert

7585
Black Crackle

6775
Rainbow

5365
Red Ice

8725
Blue Ice

8695
Messing gebürstet

8705
Rose Gold

Benzinfeuerzeuge mit Stein-Zündung
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8535
Messing

8605
Chrom

8545
Red Ice

8615
Chrom poliert

8625
Chrom poliert

8675
Anthrazit gebürstet,
beidseitig graviert

8655
Chrom poliert

8635
Chrom poliert

Benzinfeuerzeuge mit Stein-Zündung
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Sammler-Vitrinen 
aus Holz

64795
Rosenholz

66295
Ahornholz

66305
Schwarz matt

Alle abgebildeten Vitrinen 
sind für ca. 20 Feuerzeuge
Maße: 32 x 32 x 4 cm
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55085
Handwärmer

55075

85445

41495

13565

41505

41505 Gun

62885 Chrom Satin

65925 Black

85465 Pearl White

85445 Cobalt Blue

41495 Silver

40695 Gun

25325 Pink

25335 Sea Foam

85455 Cabernet Red

13545 Oriental

13555 Snowflakes

13565 Cheetah

13585 Patriotic

MPL

Mini MPL
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54575 Schwarz matt

54585 Street Chrom
54595 Schwarz matt

54605 Chrom satiniert

54615 Chrom poliert 54635 Schwarz matt

54645 Chrom satiniert

54655 Chrom poliert
54665 Chrom gebürstet

54675 Street Chrom
54685 Chrom poliert

54695 Chrom gebürstet
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54945
Chrom gebürstet

54955
Chrom gebürstet

54965
Chrom gebürstet

54975
Chrom gebürstet

55005
Chrom poliert

55015
Street Chrom

55025
Gelb

55035
White

55045
Chrom gebürstet

55055
Chrom gebürstet

54985
Chrom poliert 54995

White
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54435
Street Chrom

54445
Chrom gebürstet

54455
Street Chrom

54475
Chrom satiniert

54485
Grün

54495
Chrom poliert

54505
Chrom poliert

54535
Chrom satiniert

54555
Chrom poliert

54565
Chrom gebürstet

54515
Chrom gebürstet

54525
White
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54825
Schwarz matt

54835
Grün

54845
Schwarz matt

54875
Chrom satiniert

54855
Chrom satiniert

54865
Schwarz matt

54885
Street Chrom

54915
Chrom poliert

54925
Chrom poliert

54935
Chrom satiniert

54895
White

54905
White
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54125
Chrom gebürstet

54135
Schwarz matt

54145
Street Chrom

54185
Chrom poliert

54235
Chrom satiniert

54245
Rot

54255
Chrom gebürstet

54265
White

54275
Schwarz matt

54285
White

54305
Chrom satiniert

54295
Chrom poliert
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54315
Chrom gebürstet

54325
Schwarz matt

54335
Chrom poliert

54345
Chrom satiniert

54355
Chrom gebürstet

54375
Lila

54385
Street Chrom

54395
Schwarz matt

54405
Pink

54415
Street Chrom

54425
Vintage Chrom gebürstet

54365
Chrom poliert
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54705
Schwarz

54715
Street Chrom

54725
Chrom gebürstet

54735
Schwarz

54745
Chrom satiniert

54755
White

54765
Schwarz matt

54775
Chrom satiniert 54785

Chrom gebürstet
54795
Schwarz matt

54805
Chrom satiniert 54815

Chrom poliert
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54005
Chrom gebürstet

54035
Street Chrom

54045
Chrom poliert

54055
Chrom poliert

54065
Chrom gebürstet

54095
Chrom poliert

54105
Schwarz matt

54115
Rot

54075
Chrom satiniert

54085
Chrom satiniert

54015
Lila

54025
Chrom gebürstet
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43765
Dusted Chrom

43775
Vertical Chrom

43795
Sable

43785
Shadow

43805
Vertical Gold

43815
Chaumeled

43835
Chrom Tuxedo

43825
Mesmerized

43845
Pathways

43855
Zipped

43875
Hologramm

43865
Gold Tuxedo

80355
Blu 2

80365
Hologramm

80375
Chrom 
poliert
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30605
Chrom gebürstet

40065
Chrom poliert

40055
Chrom poliert

66225
Kupfer

40115
Messing poliert

40125
Chrom poliert

64815
Messing gebürstet

30895
Messing poliert

30975
Chrom poliert
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30915
Chrom poliert

30955
Chrom poliert

43175
Chrom gebürstet

30925
Chrom gebürstet

40015
Messing poliert

40005
Messing poliert

40095
Schwarz matt

40085
Schwarz matt

59205
Chrom satiniert

53005
Chrom satiniert

59385
Street Chrom

56875
Street Chrom
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83005
125 ml
VPE = 

24 Dosen

62455
mit Lasche

90525
1 Zippo-Docht

VPE = 
24 Dochte

79025
mit Lasche

79045
mit Clip

79105
Power Kit
„Die Tankstelle“
für unterwegs

79035
mit Clip

79015
mit Lasche

90165
6 Zippo-Feuersteine

VPE = 24 x 6 Steine
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Zigaretten-Zubehör
Feinschnitt & Co.



versilbert/vergoldet
mit Gummizug

Zigaretten-Etuis
21724 
für 18 Zigaretten
im KS-Format

23344
für 18 Zigaretten
im KS-Format 21734

für 10 Zigaretten
im 100-mm-Format

23354
für 18 Zigaretten
im KS-Format

23364
für 18 Zigaretten
im KS-Format

25624
für 18 Zigaretten
im KS-Format

25634
für 18 Zigaretten
im KS-Format

25614
für 18 Zigaretten
im KS-Format

194



versilbert/vergoldet
mit Gummizug

Alle Zigaretten-Etuis sind mit 
einem Innenclip ausgestattet.

Zigaretten-Etuis

21694
für 20 Zigaretten
im 100-mm-Format

21684
für 10 Zigaretten
im 100-mm-Format

21664
für 6 Zigaretten
im 100-mm-Format

21674
für 8 Zigaretten
im 100-mm-Format

21654
für 12 Zigaretten
im 100-mm-Format

21644
für 12 Zigaretten
im KS-Format
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Zigaretten-Etuis
Alle Zigaretten-Etuis sind innen 
mit einem Gummizug ausgestattet.

20964 
Nickel satiniert
Venetian
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20974 
Nickel satiniert
Waffelmuster
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20984 
Nickel satiniert
Waffel/Streifen
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21004 
Nickel satiniert
Rechtecke  
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21014 
Nickel satiniert
Randdekor/Gravurfeld
für 18 Zigaretten
im KS-Format

23264 
Nickel satiniert/Gravurfeld 
für 24 Zigaretten
im KS-Format

4404
Chrom poliert
Strahlendekor
für 14 Zigaretten
im KS-Format

4414
Chrom poliert
Venetian
für 14 Zigaretten
im KS-Format
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Alle Zigaretten-Etuis sind 
innen mit einem 

Gummizug ausgestattet.

21524 
Chrom poliert/Celtic
für 18 Zigaretten
im KS-Format

Zigaretten-Etuis21534 
Chrom poliert/
Celtic Dreieck
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21544 
Chrom poliert/
China Emblem
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21554 
Chrom poliert/
Rose Gravurfeld  
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21564 
Chrom poliert/Venetian
für 18 Zigaretten
im KS-Format

21574 
Chrom poliert/Woman
für 18 Zigaretten
im KS-Format

23284 
Nickel
für 14 Zigaretten
im KS-Format

23294 
Nickel satiniert
für 14 Zigaretten
im KS-Format
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Alle Zigaretten-Etuis sind innen mit 
einem Gummizug ausgestattet.

Zigaretten-Etuis

20704
Nickel
für 20 Zigaretten
im 100-mm-Format

20114
Nickel
für 16 Zigaretten
im 120-mm-Format;
auch für schlanke 
Cigarillos geeignet

20154
Nickel
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20714
Nickel
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20724
Messing
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20944
Nickel
für 18 Zigaretten
im 100-mm-Format

21494
Chrom poliert
für 18 Zigaretten
im KS-Format
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Alle abgebildeten Etuis haben einen 
Innenclip für 18 Zigaretten im KS-Format.

20534
Venetian

Zi
ga

re
tte

n-
Et

ui
s

20524
Punkt-Dekor

20554
Quadrate

20544
Chrom satiniert

20564
Querstreifen

20574
V-Motiv

20584
Rechtecke
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mit Soft-Oberfläche
Epoxy-Etuis

5464
mit Innenclip

5474
mit Innenclip

5494
mit Gummizug

5484
mit Gummizug

5504
mit Gummizug

5514
mit Gummizug

20684
mit Gummizug

20694
mit Gummizug

Zigaretten-Etuis
Zigaretten-Etuis für 18 Zigaretten

im KS-Format mit Gummizug
    oder Innenclip
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Zigaretten-Etuis
Alle Etuis sind für 18 Zigaretten im KS-Format
mit Gummizug oder Innenclip.

31104
Schmetterling, 
mit Gummizug

31084
Zeitung, 
mit Gummizug

31094
Hong Kong,
mit Gummizug

31114
Ägypten, 
mit Gummizug 4434

Wolf, 
mit Innenclip

4454
Rose,
mit Innenclip

4444
Wolf/Mond, 
mit Gummizug
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Alle Zigaretten-Etuis sind innen mit 
einem Gummizug ausgestattet.

Zigaretten-Etuis

20254
Kunstleder Silber/Raute
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20744
Kunstleder
Schwarz/grob genarbt
für 18 Zigaretten
im KS-Format

20764
Leder Schwarz
für 18 Zigaretten
im KS-Format

4424
Kunstleder 
für 9 Zigaretten
im KS-Format

5424
Kunstleder 
für 18 Zigaretten
im KS-Format

5444
Kunstleder 
für 18 Zigaretten
im KS-Format 5454

Kunstleder 
für 18 Zigaretten
im KS-Format

5434
Kunstleder 
für 18 Zigaretten
im KS-Format
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Zigaretten-Etuis
„Echt Leder“

mit Gummizug 
      und Gravurfeld

23174
Leder Schwarz 
für 18 Zigaretten
im 100-mm-Format

23164
Leder Schwarz 
für 18 Zigaretten 
im KS-Format

23184
Leder Braun 
für 18 Zigaretten
im KS-Format

23194
Leder Braun 
für 18 Zigaretten
im 100-mm-Format

25594
Hirschleder Rot
mit Innenclip 
für 18 Zigaretten
im KS-Format

25584
Hirschleder Schwarz
mit Innenclip 
für 18 Zigaretten
im KS-Format
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Zigaretten-Boxen

5874
Alu-Box für 25 Zigaretten
farblich sortiert
automatische Öffnung 
per Knopfdruck
VPE = 8

19984
Box „Gizeh“
farblich sortiert
VPE = 12

24414
Box mit
2 Stegen
farblich sortiert
VPE = 12

5124
Alu-Box 
automatische
Öffnung per
Knopfdruck

20044
Box „Boddy“
farblich sortiert
VPE = 10
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Zigaretten-Boxen

24404
Box farblich sortiert
VPE = 12

25034
Box für 25 Zigaretten
farblich sortiert
VPE = 6

10374
Box farblich sortiert
VPE = 12

10354
Box mechanisch 
farblich sortiert
VPE = 12

10364
Alu-Box
farblich sortiert
VPE = 12
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22314
KS-Format

22334
100-mm
Format

22324
Big Pack-Format

1394
KS-Format

51624
verstellbar auf 2 Längen,  
KS- und 100-mm-Format

1384
KS-Format

1374
KS-Format

1364
KS-Format

Zigaretten-Etuis
mit seitlichem Feuerzeugköcher
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52504
100-mm-Fomat
Hebemechanik

24124
Big Pack-Format

24114
100-mm-Format

52484
KS-Format
Hebemechanik

24104
KS-Format

21614
Big Pack-Format

Feuerzeugköcher 
seitlich

21624
KS-Format
Feuerzeugköcher 

seitlich

24134
Verstellbar auf zwei 
Längen, KS- und 
100-mm-Format

Zigaretten-Etuis
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5714
KS-Format
Feuerzeug-
köcher 
seitlich

3214
100-mm-Format

3204
Big Pack-Format

3194
KS-Format

5664
KS-Format
Feuerzeugköcher
seitlich

3184
100-mm-Format

3164
KS-Format

3174
Big
Pack-Format

Zigaretten-Etuis
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92152
100 Feinfilter
Bestelleinheit:
15 Beutel

92162
100 Feinfilter 
Slim
Bestelleinheit:
15 Beutel

924
Filterspitzen
30 Stück
VPE = 24 
Schachteln

1006
Zündhölzer
1 Karton = 
500 Schachteln

92102
Zigarettenpapier
VPE = 1 x 25 x 50 Blatt

602761
Zigarette 
NON ADDITIVE
(10 x 19)

92022
Hülsen
250 Stück-
Packung

20004
Zigarettenbox
„Body“

25114
Stopfgerät
„Star“

25104
Stopfgerät

92012
Hülsen
250 Stück-
Packung

92052
Light-Hülsen
200 Stück-
Packung

92002
Hülsen
200 Stück-
Packung
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924
Filterspitzen
30 Stück
VPE = 24
Schachteln

Filter und Spitzen

934
Filterspitzen
30 Stück
VPE = 24
Schachteln

1444 11 cm, Liefereinheit: 1 Stück

984 11 cm, Liefereinheit: 12 Stück

1434 11 cm, Liefereinheit: 1 Stück

974 11 cm, Liefereinheit: 12 Stück

1424 11 cm, Liefereinheit: 1 Stück

964 11 cm, Liefereinheit: 12 Stück

1414 8 cm, Liefereinheit: 1 Stück

954 8 cm, Liefereinheit: 12 Stück

1454 8 cm, Liefereinheit: 1 Stück

1024 8 cm, Liefereinheit: 12 Stück

1404 8 cm, Liefereinheit: 1 Stück 

944 8 cm, Liefereinheit: 12 Stück

864
10 Silikatfilter mit
Kondensator für
Zigarettenspitzen

854
Filterspitzen
10 Stück
VPE = 36 Schachteln

518210



1264
Standard Silber

1274
Standard Gold

1284
Standard Schwarz

1234
Maxi Gold

1244
Maxi Silber

1254
Maxi Schwarz

1204
Mini Gold

1214
Mini Silber

1224
Mini Schwarz

504
Filter, 20 Stück
VPE = 24

Zigaretten-Filterspitzen

519211



Filter und Filterspitzen

1144
50 Filter
Standard

1164
10 Filter 
lang
VPE = 12

1134
10 Filter 
Standard
VPE = 12

5394*
6 Spitzen
Bernstein

5384*
6 Spitzen
Weiß

5404*
6 Spitzen
Glamour

5144*
6 Spitzen
Schwarz 1054

Standard
VPE = 12

1064
Automatic
VPE = 12

1154
50 Filter
lang

*Denitip-Spitzen haben 
einen integrierten Filter 
und können ca. 10-15 
mal verwendet werden.
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1694
Automatic 
Silberring

1664
Standard
Dekor

1684
Bruyère
Sattel-
Mundstück

1674
Standard
Goldton

1654
Automatic
Cavalier-Star
Schwarz

1644
Vision
Schwarz

5114
Cigarillo Bruyère
Ø 10 mm

Filterspitzen
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2014
2 Druckknöpfe
Blättchenfach
Innenfach mit 
Reißverschluss
Steckfach auf 
der Rückseite
16 x 9 cm

2024
1 Druckknopf
Blättchenfach
Innenfach mit 
Reißverschluss
Steckfach auf 
der Rückseite
16 x 9 cm

1464
1 Magnetverschluss
Blättchenfach, Kautschukfach innen
Rückseite Reißverschlusstasche
12 x 8 cm

Feinschnitt-Taschen

14064
Stellbeutel mit Blättchenhalter 
Innenfach mit Kautschukfutter
Reißverschlusstasche 
auf der Rückseite
11,5 x 7,5 cm

14074
Stellbeutel mit Blättchenhalter 
Innenfach mit Kautschukfutter
Reißverschlusstasche auf der Rückseite
11,5 x 7,5 cm

2944
Kunstleder, 1 Druckknopf
Rückfach innen, 
Reißverschlusstasche
16,5 x 9 cm
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Feinschnitt-Taschen

5184
Dunkelbraun

5174
Schwarz

5194
Cognac

5744
Bordeaux

5734
Schwarz

5724
Dunkelblau

- 2 Druckknöpfe
- Blättchenfach
- viel Volumen durch Seiten- 
  und Bodenfalte
- Feuerzeugfach innen
- 16,5 x 9,3 cm

Bookwill

- 2 Druckknöpfe
- Blättchenfach
- 2 Taschen mit Reißverschluss
- 19 x 10 x 2 cm

Bookwill

Verehrter Kunde!
Bookwill-Tabakbeutel werden aus feinstem 
Leder und unter fairen Arbeitsbedingungen 
in Holland hergestellt (Keine Giftstoffe, 
keine Kinderarbeit). Optik, Funktionalität und 
Lebensdauer machen sie zu einem exklusiven 
Accessoire für den anspruchsvollen Selbstdreher.
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14124
Wess-Design
2 Druckknöpfe
Blättchenfach
15 x 9,5 cm

56204
2 Druckknöpfe
Innenfächer mit 
Reißverschluss
Blättchenfach
17,5 x 9 cm

Feinschnitt-Taschen

14254
2 Druckknöpfe
Blättchenfach
Steckfach auf der Rückseite
17,5 x 9 cm

56224
1 Druckknopf 
Metallecken, Blättchenfach 
Steckfach auf der Rückseite
15 x 9,5 cm

14114
1 Druckknopf
Blättchenfach
15 x 9 cm

14004
2 Druckknöpfe
Blättchenfach
15 x 9 cm
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Tabakdosen

4134
mit Halter für
Zigarettenpapier
10 x 6 x 2,5 cm

4214
mit Clip für
Zigarettenpapier
11 x 7 x 3 cm

4224
mit Clip für
Zigarettenpapier
8,5 x 5,5 x 2 cm

5564
mit Clip für
Zigarettenpapier
8,5 x 5,5 x 2 cm

4244
mit Clip für
Zigarettenpapier
11 x 7 x 3 cm

4234
mit Halter für
Zigarettenpapier
10 x 6 x 2,5 cm

5554
mit Clip für
Zigarettenpapier
11 x 8,5 x 3 cm
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Zugbeutel
Taschenascher

10044
Nappa/Velour
Schwarz/Braun

10034
Nappa Schwarz

10024
Velour Braun

14164
Mini farbig
sortiert

63374
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Orange

63384
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Blaumetallic

63364
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Silbermetallic

63354
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Schwarz

63604
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Schwarzmetallic
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63354
Ø 6 cm 
2 cm hoch
Schwarz

Taschenascher
Gluttöter

5894
Gluttöter 
geschlossen
Chrom/Gold
Bestelleinheit: 
24 Stück

5884
Gluttöter offen
Chrom/Gold 
gewellt
Bestelleinheit: 
24 Stück

5254
Kunststoff
Silber/Schwarz
Ø 6 cm
2 cm hoch

5244
Kunststoff
Schwarz/Schwarz
Ø 6 cm
2 cm hoch

5234
Kunststoff
Schwarz/Silber
Ø 6 cm
2 cm hoch 

59824
4er-Set
Bicolor
Messing/Silber

63544
Chrom
7 x 2 cm
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Future

84214
Chrom/Silber
Metallic
Ø 11 cm

81164
Chrom/Schwarz
Ø 11 cm

82624
Chrom/Lack
Schwarz

81154
Chrom/Chrom
Ø 11 cm

82814
Chrom/Lack
Blau

82664
Chrom/Silber
Metallic

82804
Chrom/Chrom matt
rostfrei

Ascher mit Drehmechanik zum 
Öffnen und Schließen, Ø 11 cm

Topsy
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81154
Chrom/Chrom
Ø 11 cm

82804
Chrom/Chrom matt
rostfrei

Ascher mit Glutkiller-Einsatz
Ø 14 cm

Ascher

61304
Chrom/Chrom

61324
Schwarz/Schwarz

61874
Windascher 
Ø 10 cm
Metall satiniert

61334
Schwarz/Chrom

74044
Cherry
10 cm x 10 cm

Cigarrenascher

60804
Löffelform
Ø 6,5 cm
Länge ca. 15,5 cm

61884
Dreh-Ascher
Metall satiniert
schwere Ausführung
Ø 12 cm

74054
Schwarz
Ascher lassen sich durch 
einen Drehmechanismus 
öffnen und schließen.
10 cm x 10 cm

221



Dreh- und 
    Klappascher60594

Chrom
Glasunterteil
Ø 10,5 cm

60514
Chrom
Glasunterteil
Ø 10,5 cm

61214
Chrom/Schwarz
Ø 9 cm

61894
Schwarz
Ø 9 cm

61994
Schwarz
9 x 9 cm

61204
Chrom/Chrom
Ø 9 cm 62204

Motiv Wellen
Ø 9 cm

62214
Motiv Streifen
Ø 9 cm

Deckel zum 
Aufklappen
als Ablage

Kunstleder222



Drehascher

61524
Chrom/Schwarz
Ø 13 cm

61534
Chrom/Silber
Ø 13 cm

60644
Chrom/Schwarz
Ø 13 cm

60024
Motiv
Rasta Man
Ø 9 cm62434

Blau/Schwarz
Ø 11 cm

61084
Chrom/Schwarz
8,5 x 8,5 cm 

61074
Chrom/Chrom
8,5 x 8,5 cm 

62444
Spin Silber
Ø 9,5 cm
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In farbiger Metallic-Optik. Erhältlich in 
zwei Größen und vier Farbvarianten.

Drehascher

60184
Chrom/Chrom
Ø 11 cm

60194
Chrom/Schwarz
Ø 11 cm

60204
Chrom/Rot
Ø 11 cm

60624
Chrom/Blau
Ø 11 cm

60054
Chrom/Chrom
Ø 9 cm

60064
Chrom/Schwarz
Ø 9 cm

60074
Chrom/Rot
Ø 9 cm

60604
Chrom/Blau
Ø 9 cm
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Schnupfer-Zubehör

20702
Geschenk-Set
mit 2 Sorten Schnupftabak 
einem Schnupftuch und 
einer Steingutflasche leer

22167
Steingutflasche
10 cm
leer
für 20 g

22077
Bayrische Raute

22027
Türkisch Grün

22017
Türkisch Blau

22037
Türkisch Rot

22467
Nachfüllbox leer
für 15 g

20762
Geschenk-Set
mit 3 Sorten Schnupftabak 
und einem Schnupftuch
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Pfeifen- und Whiskybücher

8099

8399

8459

8629

8619

8609
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Cigarren- und Weinbücher

8059

8419

8069

8389

8379

8449
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Zigarettenfertiger
Stopfgeräte

24024
OCB 
Top-o-Matic

24384
Ciggi 
Supermatic

24464
L&M

25084
Gizeh 
Hebelstopfer

24324
Zig-Zag Mini

25184
JPS Maker

25194
Ciggi Maker
Grip
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25194
Ciggi Maker
Grip

4994
Zig-Zag
Super

24254
Tobacco Block
System

24294
JPS Premium
Maker

24364
Ciggi Duo

25044
Euro Jet
Twin Tube

25114
Euro Shag Star 25104

Euro Shag 

24634
Excel/Eurojet de Luxe

Zigarettenfertiger
Stopfgeräte
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25214
Super de Luxe

24674
Gizeh
Tip Star

24874
Gizeh
Marlboro

24894
Gizeh
F6

25154
Gizeh
Vario

25004
Gizeh
Extra

24904
Gizeh
Silver Tip Boy

24884
Next

24944
Gizeh 
Special Tip

24434
Winston
Easy Maker

24344
Zig-Zag
Standard

24304
OCB

Stopfgeräte
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24594
Zigaretten-Rollbox

24854
Gizeh-Rollbox

24044
OCB-Poucher
Zigarettenroller
100 mm

24994
Gizeh 
Zigarettenroller
Rollmops

24064
OCB 
Zigarettenroller
Kristall

24804
Gizeh 
Zigarettenroller
Rollfix

24844
Gizeh 
Zigarettenroller
Marie

24014
Zigarettenroller

Rollboxen, Drehmaschinen
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Drehmaschinen
Zigaretten-Cutter

25144
Gizeh Duo Slim
Zigarettenroller

20294
West
Zigaretten-Cutter

24074
Zig-Zag Cristal
Zigarettenroller
extra lang

20464
F6
Zigaretten-Cutter

20654
Gizeh Extra 
Zigaretten-Cutter

20454
L&M 
Zigaretten-Cutter

20474
Next
Zigaretten-Cutter
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4457
180 ml
Chrom satiniert
gemustert

4467
240 ml
Chrom
Quadratdekor

5237
180 ml
Chrom Streifen

7007
Skatspiel
französisches Bild

5197
180 ml
Kunstleder 
Schwarz

4447
150 ml
Chrom 
carré

7067
Kartenspiel
Rommé, Canasta, Bridge

7017
Skatspiel
deutsches Bild

Taschenflaschen

4327 
180 ml
Chrom Leder 
Schwarz

Kartenspiele

5177
180 ml
Chrom Leder
Schwarz/Grau

5917
150 ml
Zinn
schottische 
Distel

5907
150 ml
Zinn 
Keltenkreuz
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Taschenflaschen

4367

4357

5167

4297

2537

4437

5257

5217

2557

2547

4307

270 ml
Chrom
Leder Schwarz

180 ml
Leder Schwarz
mit Emblem

200 ml
Chrom gebogen

240 ml
Chrom satiniert

180 ml
Chrom poliert
mit Dekorleiste

240 ml
Längsstreifen
mit Emblem

120 ml
Chrom 
carré

Trichter zum
Befüllen von
Taschenflaschen

180 ml
Chrom
Wellendekor

4er Becherset
im Etui Chrom

240 ml
Chrom poliert

234



Taschenmesser

5547
New Ranger
1 Klinge

5527
New Ranger
6-teilig

5427
10-teilig

5537
Gürteltasche 
für New Ranger

5437
11-teilig

5497
Evo Grip
8-teilig

5447
8-teilig

5557
9-teilig

5507
Evo Grip
9-teilig
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5477
5-teilig

5927
5-teilig

5207
8-teilig

5457
9-teilig

5467
9-teilig

5567
10-teilig

5247
10-teilig
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5674
Handtasche Schwarz
Überschlag
- 2 Reißverschlüsse 
  auf der Frontseite
- 1 Reißverschluss 
  auf der Rückseite
- Handytasche und 
  Reißverschlussfach innen

5684
Handtasche/Rucksack
- 1 Reißverschluss
  auf der Frontseite
- 1 Reißverschluss 
  auf der Rückseite
- 2 Innenfächer

5757
Handtasche Überschlag 
- Reißverschluss auf 
  der Rückseite

5694
Handtasche 
- 3 Reißverschlüsse 
  auf der Frontseite
- 1 Reißverschluss 
  auf der Rückseite
- Handytasche innen 5704

Geldbörse
- 8 Fächer für Karten
- Münzfach mit Reißverschluss

5747
Geldbörse
- 8 Fächer für Karten
- 2 Ausweistaschen
- 2 Reißverschlüsse innen

Accessoires aus
Rindleder
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Leder-Accessoires
aus Rindleder 
Schwarz antik

6067
Geldbörse
10 x 9 cm
3 Fächer für 
Kreditkarten

6087
Geldbörse
13 x 9 cm
10 Fächer für 
Kreditkarten 6097

Etui für 
16 Kreditkarten

10 x 7 cm

5777
Gürtel 
Schwarz/Braun
120 cm
beidseitig verwendbar
durch abnehmbaren
Verschluss

6077
Geldbörse
12 x 10 cm
8 Fächer für 
Kreditkarten

5817
Aktentasche
36 x 30 cm
Reißverschlusstaschen
auf der Front- und 
Rückseite sowie 
Innen; Handytasche;
4 Kreditkartenfächer,
3 Fächer für Kugelschreiber;
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